SiING®

SVC 3459 ELEKTRIKLi SUPURGE
KULLANMA KILAVUZU

for Turkey




GiRiS
ONEMLI GUVENLIK TALIMATI
LUTFEN KILAVUZU DIiKKATLI BiR SEKILDE OKUYUP BASVURU KAYNAGI OLARAK
SAKLAYINIZ
Cihazi kullanmaya baslamadan once bu talimati okuyunuz.
Cihazin islevlerini ve cihazi nasil kullanacaginizi 6grendiginizden emin olunuz.
Cihazin diizgiin sekilde calismasini temin etmek icin cihazi bu talimata gére kullaniniz.
Bu kilavuzu cihazla birlikte muhafaza ediniz. Cihazi baska bir kullaniciya devredecekseniz
bu kullanim talimatini da cihazi alacak olan kisiye vermeyi unutmayiniz.
Bu giivenlik talimati tehlikelerin dnlenmesi acisindan tek basina yeterli degildir ve uygun
kaza dnleme tedbirlerinin daima uygulanmasi gerekir.
Bu talimata uyulmamasi ya da diger hatali ve yanlis kullanimlar nedeniyle meydana
gelecek herhangi bir zarardan dolayr sorumluluk kabul edilmemektedir.

Dusurilmis ya da hasara ugramis ya da giic kablosu arizalanmis olan bir cihazi kullanmaya
kalkismayiniz.

PAKETIN iCINDEKILER

1 x 2000W (max) Torbasiz Elektrikli Stiptirge
1 x Paslanmaz Celik Teleskopik Boru

1 x Esnek Hortum

1 x Yer Fircasi

1 x Kenar/Kése Ucu

1 x Kullanim Talimati

Uriiniin ambalajini elden cikarmadan énce icerikte eksiklik olmadigindan emin olunuz.
Tim plastik posetleri ve diger ambalaj parcalarini glivenli bir sekilde elden cikariniz.
Bunlar cocuklar icin risk teskil etmektedirler.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person
responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

Bu trtn (cocuklar dahil ] fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve
yeterli bilgiye sahip olmadan yada kendilerinin giivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan
bu triint kullanmak icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.
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ONEMLI UYARILAR

* Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar
Elektrikli cihazlari kullanirken temel tedbirlerin daima g6z dniinde bulundurulmasi
gerekir.

CiHAZI KULLANMADAN ONCE TUM TALIMATI OKUYUNUZ.

UYARI - Yangin, elektrik soku ya da yaralanma riskini asgari diizeye cekmek icin:

1. Elektrikli stipiirge prize takiliyken basindan ayrilmayiniz. Elektrikli stiptirge
kullanilmadigi zaman ya da bakim yapilmadan dnce prizden ¢ikarilmalidir.

2. Elektrik soku riskini azaltmak igin acik alanda ya da 1slak zeminler lzerinde
kullanmayiniz.

3. Elektrikli siipiirge normal sekilde calismiyorsa, dislrildiyse, hasar gordiyse, dis
mekanda birakildiysa, suya girdiyse derhal yetkili servis merkezine gotiriiniz.

4. Hasar gormiis giic kablosunu ya da fisi kullanmayiniz. Gii¢ kablosunun arizalanmasi
durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis yetkilisi ya da benzer bir
ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.

5. Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda givenlik acisindan sorumluluk Ustlenebilecek bir
kisinin gézetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

6. Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin yeterli gézetim yapilmalidir.

7. Elektrikli siiptirgeyi kablosundan tutarak cekmeyiniz ya da kabloyu tutacak olarak
kullanmayiniz, Uzerine kapi kapatmayiniz, keskin kenar ve koselere sikistirmayiniz.
Elektrikli stiplirgeyi kablosunun tizerinden siiriiklemeyiniz. Kabloyu sicak yilizeylerden
uzak tutunuz.

8. Elektrikli siipiirgeyi prizden cikarirken kablosundan cekmeyiniz. Cihazi prizden ¢ikarmak
icin kabloyu degil fisi kavrayiniz.

9. Fise ya da elektrikli siiplirgeye islak ellerle dokunmayiniz.

10. Cihazin Ustlindeki deliklerden iceri herhangi bir sey sokmayiniz. Deliklerin Gzeri
ortliliyken ya da cikisi tikaliyken cihazi kullanmaya kalkismayiniz. Tim delikleri hava
akisini zorlastiracak toz, tiy, sac ve diger maddelerden koruyunuz.

11. Sacinizi, bol kiyafetlerinizi, parmaklarinizi ve bedeninizin tim parcalarini deliklerden
ve hareketli parcalardan uzak tutunuz.

12. Cihazin fisini cekmeden dnce tiim kumandalari kapali konuma getiriniz.

13. Basamaklari temizliyorken &zellikle dikkatli olunuz.

14. Mazot gibi yanici ya da parlayici sivilari elektrikli siipiirgeyle cekmeyiniz ya da cihazi
bunlarin bulundugu yerlerde kullanmayiniz.

15. Kabloyu sararken fisi tutunuz. Kablo sariliyorken fisin savrularak carpmasina izin
vermeyiniz.

16. Hortumu takmadan 6nce cihazin fisini cekiniz.

17. Sigara, kibrit ya da sicak kil gibi yanan, tiiten nesneleri elektrikli siipirgeyle cekmeyiniz.
18. Filtreler takili olmadan cihazi kullanmayiniz.

19. Bu cihaz giivenliginiz icin cift yalitimudir. Cift yalitimli bu cihazi kendiniz onarmaya
kalkismayiniz.




CIiHAZIN TANITIMI

Biylik kaucuk tekerlekler
. Glc¢ kablosu muhafazasi

. Filtre haznesi

. Krevice Aparati

. Cift amacli yer fircasi

. Toz haznesi cikarma digmesi
. Acma/kapama diigmesi

. Kablo sarma diigmesi

W\!OU’IZ\QN.—\

TEKNIK OZELLIKLER
Model: SVC 3459
Voltaj: 230V~, 50Hz
Gii¢: 2000 Watt(max)

TASIMA VE NAKLIYE ESNASINDA

e Uriinii diistirmeyiniz,

* Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,

¢ Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

e Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.
¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gdsteriniz.

CEVRE VE iNSAN SAGLIGI

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!

Lutfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan
mmm clektrikli cihazlari, uygun elden cikarma merkezlerine gotirin.

Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum

50z konusu degildir.
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CiHAZIN KULLANIMI

« Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini agmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.

ELEKTRIKLi SUPURGENIN MONTAJI
Elektrikli siiptirgenin aksesuarlarini takmadan ya da cikarmadan once fisi prizden cekmeyi
unutmayiniz!

1. Esnek hortumun takilmasi

Esnek hortumu cihazin 6n kisminda bulunan hava giris kanalina takiniz. Yerine ‘klik™ sesi
cikartarak oturana kadar bastiriniz.

2. Esnek hortumun cikarilmasi

Fisi prizden cikariniz. Esnek hortumu cikarmak icin her iki tarafta bulunan serbest
birakma diigmelerine basiniz ve hortumu hava giris kanalindan ¢ikariniz.

3. Uzatma borusunun ve yer fircasinin takilmasi

Boruyu esnek hortumun ucuna takiniz ve yer fircasini borunun diger ucuna takiniz.
Teleskopik boruyu istediginiz uzunlukta ayarlayiniz.

ELEKTRIKLI SUPURGENIN KULLANIMI

1. Elektrikli slipiirgeyi yukarida aciklanan sekilde birlestiriniz.

2. Cihazi kullanmaya baslamadan dnce yeterli uzunlukta kabloyu disari cikarip fisi 230V
~ 50Hz prize takiniz. Gii¢ kablosu tizerinde bulunan sari isaret ideal kablo uzunlugunu
gostermektedir.

UYARI: Giic kablosunu kirmizi isaretten daha fazla cekmeyiniz ve cihaz calisiyorken
kabloyu cekmeyiniz ya da toplamayiniz.

3. Cihazi agmak icin ACMA/KAPAMA diigmesine basiniz.

4. Temizlenecek yiizeye uygun olan ayarlanabilir yer fircasi pozisyonunu seciniz:

a) Halilar - Firca killart icerde kalmalidir (geri cekili) ve baslik hali izerinde rahatlikla
kayabilmelidir.

b) Sert Zeminler - Fircalar disarida olmalidir (uzatilmis).

5. Hiz ayar diigmesini saat yoniinde cevirerek emis giicini arttirip ve ters saat yoniinde
cevirerek emis giiclini azaltarak emis glicii ayari yapabilirsiniz.

6. Toz haznesini siirekli olarak kontrol ediniz, hazne yariya kadar doldugu takdirde
bosaltilmasi gerekir.

7. Glic kablosunu sarmadan 6nce elektrikli siplirgeyi kapatiniz ve cihazin fisini cekiniz.
Giic kablosunu geri sarmak icin kablo sarma diigmesine tek elinizle basiniz ve kablonun
savrularak hasar ya da yaralanmaya yol agmasini 6nlemek icin glic kablosunu diger
elinizle tutarak kontrolli bir sekilde sariniz.

ELEKTRIKLI SUPURGENIN BOSALTILMASI

Toz haznesinin bosaltilmasi

Toz filtresini cikarmadan &nce cihazi prizden mutlaka cikariniz.
1. Toz haznesinin tstiindeki dligmeye basiniz.
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CiHAZIN KULLANIMI

2. Toz haznesini geriye ve yukariya dogru kaldiriniz.

3. Hazneyi ¢op kutusunun Ustiinde ya da haznenin icindeki tozlarin toplanacagi kabin
Ustiinde tutunuz.

4. Toz haznesinin alt ucundaki diigmeye basarak toz haznesinin kapagini aciniz. Toz
haznesinin icindeki tozlar haznenin alt tarafindan dékiilmeye baslayacaktir.

5. Toz haznesini elektrikli siipiirgeye geri takiniz.

KULLANIM HATALARINA iLiSKiN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz.Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Guic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihaz
kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

TEMIZLiK VE BAKIM
« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler

FILTRELERIN TEMIZLENMESI
Siinger filtrenin diizenli olarak temizlenmesi gerekmektedir, temizleme sikligi tamamen
cihazin kullanildigr ortama baglidir. Emis gliclinde azalma hissettiginiz takdirde filtreyi
cikararak musluk altinda yikayiniz. Filtreyi toz haznesine takmadan dnce filtrenin tamamen
kuru oldugundan emin olunuz.

Toz Haznesi Filtresini Cikarma ve Temizleme

1. Toz haznesini yukarida aciklanan sekilde cikariniz.

2. Toz haznesini tutup Ust kismini yerinden cikana kadar yaklasik 20 mm ters saat yéniinde
cevirerek aginiz.

3. Haznenin st kismini kaldiriniz ve koptk filtre ile turuncu renkli filtre kartusunu
parcalarin nasil monte edildiklerini aklinizda tutarak yerinden cikariniz.

4. Kopuk filtreyi ve turuncu renkli filtre kartusunu musluk altinda yikayarak temizleyiniz
ve yaklasik 24 saat boyunca kurumasini bekleyiniz.

5. Parcalari, yerlerine dogruda sekilde oturacak bicimde toz haznesine geri takiniz. Toz
haznesi ¢ikarildiktan sonra yerine dogru sekilde takilmasi biylik 6nem tasimaktadir.
Turuncu renkli filtre kartusunun Gstiindeki tirnagin hazne icindeki siirgiiye tam olarak
oturdugundan ve siinger filtrenin dogru ucunun yukari baktigindan emin olunuz (plastik
siinger filtrenin gévdesinin tstiinde “UP(YUKARI)" ibaresi ve bir ok isareti bulunmaktadir).

Hava Cikis Filtresini Cikarma ve Temizleme
1. Elektrikli stipiirgenin arkasinda bulunan hava cikis izgarasini 1zgaranin ustiindeki
tirnaga basip yukari dogru kaldirarak cikariniz.

-5-



TEMIZLIK VE BAKIM

2. Temizleme ya da degistirme icin hava cikis filtresini ¢ikariniz.

BAKIM

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Elektrikli stipiirgeniz normal ginliik kullanima yonelik olarak tasarlanmistir, cihazin
Ustiind diizenli olarak nemli bir bezle silerek goriintlisinin korunmasini saglayabilirsiniz.

TEDBIRLER

Tum filtreler diizenli olarak, miimkiinse her temizlik isleminden sonra hasara karsi
kontrol edilmelidir. Zarar géren filtreler derhal degistirilmelidir. Filtreleri kontrol ederken
elektrikli siplirgeyi prizden mutlaka ¢ekiniz.

Bu elektrik stipirgesi kullanisli bir otomatik kablo sarma mekanizmasina sahiptir.

Bu parcalardan herhangi biri zarar gordiigi takdirde onarim islemi yalnizca yetkili servis
merkezi ve yetkili teknisyenler tarafindan yapilmalidir.

ONEMLI: Cihazin motoru, motoru koruyan bir termostat ile donatilmistir. Elektrikli
slipirgenin herhangi bir sekilde arizalanmasi halinde termostat otomatik olarak cihazin
kapanmasini saglar. Boylesi bir durumda elektrikli siiplirgeyi prizden cikarip digmeyi
kapali konuma getiriniz. Toz haznesini ¢cikariniz, icindekileri bosaltiniz ve filtreyi temizleyiniz.
Cihazi yaklasik 1 saat siiresince sogumaya birakiniz. Cihazi yeniden acmak icin fisi prize
takiniz ve cihazi actk konuma getiriniz.

ELEKTRIK SUPURGENIN ZARAR GORMESINi ONLEMEK iCiN YAPILMASI GEREKENLER
1. Elektrikli slipiirge calisir durumdayken ya da fisi takiliyken kabloyu cekmeye ya da
toplamaya kalkismayiniz, aksi takdirde kablo sarma mekanizmasinin icindeki terminallerde
ark meydana gelip kisa devreye neden olabilir. Kabloyu kirmizi isaretten daha fazla
uzatmayiniz.

2. Parcalarin dogru yerde oldugundan emin olunuz, aksi takdirde elektrikli siipirgenin
motoru arizalanabilir.

3. Hortum girisi, hortum, boru ya da uc aparatlarinda tikanma oldugu takdirde elektrikli
sliplirgeyi kapatiniz. Tikanikligi ortadan kaldirdiktan sonra elektrikli stipiirgeyi yeniden
calistirabilirsiniz.

4. Hava cikisinin ortiilmesine engel olunuz. Elektrikli stipiirgeyi cihaz dik konumda, hava
cikisi zeminin Usttinde dururken calistirmayiniz. Cihaz yalnizca 3 tekerlek de yerle temas
halindeyken calistirilmalidir.

5. Elektrikli siplirgeyi isiticilar, acik ates, sigara izmaritleri gibi 1si kaynaklarinin cok
yakininda kullanmayiniz.

6. Elektrikli stiptrgeyi tim filtreler yerine takili degilken calistirmayiniz.

7. Elektrikli slipiirgeyi calistirmadan dnce yer fircasinin, borunun, hortumun ve filtrelerin
zarar gérmemesi icin zemindeki tim biyik ve keskin cisimleri ortadan kaldiriniz.

Yukaridaki uyarilara uyulmamasi halinde iiriin garantisi gecersiz kalabilir.
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SATIS SONRASI HiZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Gl kablosu hasar gormisse, tehlikeleri onlemek icin, cihaz lreticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tim yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Griniin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).

Bu talimatlari basvuru kaynagi olarak saklayiniz.

Uzerinde carpi isareti olan ¢op kutusu simgesi kullanim émriinii doldurmus ve yipranmis
olan cihazin cevreye duyarli bir sekilde elden ¢ikarilmasi gerektigini gostermektedir.
Cihazin geri donisim merkezine ulastirilmasina iliskin bilgilere yerel makamlarla
baglantiya gecerek ulasabilirsiniz.

Dikkat: Giic kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin nlenmesi icin kablo
Uretici, servis yetkilisi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir.

Bu cihaz, cihazlarin kullanilmasinda glivenlik acisindan sorumluluk ustlenebilecek bir
kisinin gozetimi ve yonlendirmesi olmadan fiziksel, duyusal ya da zihinsel engeli olan
kisiler (cocuklar dahil), bu konuda bilgi ya da deneyim sahibi olmayan kisiler tarafindan
kullanilmamalidir.

Cocuklarin cihazla oynamasina engel olmak icin yeterli gozetim yapilmalidir.



ENGLISH

SINBO SVC 3459 2000W (MAX) BAGLESS VACUUM CLEANER
INSTRUCTION MANUAL

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Carefully read this manual before using this appliance.

Ensure that you know how the appliance functions and how to operate it.

Maintain the appliance in accordance with the instructions to ensure that it functions
properly.

Keep this manual with the appliance. If the appliance is to be used by a third party, this
instruction manual must be supplied with it.

The safety instructions do not by themselves eliminate any danger completely and proper
accident prevention measures must always be used.

No Lliability can be accepted for any damage caused by non-compliance with these
instructions or any other improper use or mishandling.

Do not use this appliance if it has been dropped or damaged in any way, or if the supply
cord is damaged.

PACKAGE CONTENTS

1 x 2000W(max) Bagless Vacuum Cleaner
1 x Stainless Steel Telescopic Tube

1 x Flexible Hose

1 x Floor Brush

1 X Crevice Nozzle

1 x Instruction Manual

Confirm all parts before disposing of carton. Safely dispose of all plastic bags and other
packaging components. They may be potentially dangerous to children.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precaution should always be followed.

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE

WARNING - To reduce the risk of fire, electric shock, or injury:

1. Do not leave vacuum cleaner when plugged in. Unplug from outlet when not in use
and before servicing.

2. To reduce the risk of electric shock, do not use outdoors or on wet surfaces.

3. If the vacuum cleaner is not working as it should, has been dropped, damaged, left
outdoors, or dropped into water, take it to a service centre.

4. Do not use with damaged supply cord or plug. If the supply cord is damaged, the
manufacturer or its service agent or a similarly qualified person must replace it in order
to avoid a hazard.

5. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

person responsible for their safety.

6. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

7. Do not carry by the cord, use cord as a handle, close door on cord, or pull cord around
sharp edges or corners. Do not run vacuum cleaner over cord. Keep cord away from
heated surfaces.

8. Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

9. Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hands.

10. Do not put any object into openings. Do not use with any opening or outlet blocked.
Keep free of dust, lint, hair and anything that may reduce airflow.

11. Keep hair, loose clothing, fingers and all parts of the body away from openings and
moving parts.

12. Turn all controls off before unplugging.

13. Use extra care when cleaning on stairs.

14. Do not use to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in
areas where they may be present

15. Hold plug when rewinding onto cord reel. Do not allow plug to whip when rewinding.
16. Unplug before connecting the hose.

17. Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or
hot ashes.

18. Do not use without filters in place.

19. This appliance is double insulated for your protection. Do not attempt to repair a
double insulated appliance.

@A @]

NAME OF PARTS

. Large rubber wheels
. Power cord storage

. Filter cannister
Crevice nozzle

. Dual purpose floor brush

. Dust barrel release button
. On/Off button

. Rewind button




USING

ASSEMBLING THE VACUUM CLEANER
Always remove the plug from the power socket before fitting or removing accessories!

1. Fitting the flexible hose

Insert the flexible hose into the air intake duct at the front of the appliance. Press until
it clicks into position.

2. Removing the flexible hose

Remove the plug from the power socket. To release the flexible hose, firmly squeeze the
release buttons on both side and pull out from the air intake duct.

3. Fitting the extension tube and floor brush

Simply insert the tube into the available end of the flexible hose and insert the floor brush
to the other end of the tube. Adjust the telescopic tube to the desired length.

USING THE VACUUM CLEANER

1. Assemble the vacuum cleaner as described above.

2. Before using the appliance, unwind a sufficient length of cable and insert the plug into
a suitable 230V ~ 50Hz power socket. A yellow mark on the power cable shows the ideal
cable length.

CAUTION: Do not extend the cable beyond the red mark and never pull out or retract the
cord while the machine is running.

3. Press the ON/OFF button to switch the appliance on.

4. Choose a suitable adjustable floor brush position for surface to be cleaned:

a) Carpets - The bristles should be in (retracted) to enable the floor head to glide on the
carpet.

b) Hard Floors - The Bristles should be out (extended).

5. To adjust the suction power, rotate the speed control knob clockwise to increase the
suction and anti-clockwise to decrease the suction.

6. Keep an eye on the dust barrel and when it is half full, it is time to empty it

7. To rewind the power cord, turn off the vacuum cleaner and unplug from the power
socket. Press down on the cord rewind button with one hand and guide the power cord
with the other hand to ensure that it does not whip causing damage or injury.

EMPTYING THE VACUUM CLEANER

Emptying the dust barrel

Always unplug the unit from electrical outlet before removing the dust barrel.

1. Press the knob on the top of the dust barrel.

2. Lift dust barrel back and up.

3. Hold the barrel over a rubbish bin or other suitable area for collecting the contents
of the barrel.

4. Press the knob at the bottom end of dust barrel to open the dust barrel cover. The
contents are emptied from the bottom of the barrel.

5. Refit the dust barrel to the vacuum cleaner
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CLEANING THE FILTERS

The sponge filter needs to be cleaned regularly; the frequency will depend entirely on
the environment it is used in. If you notice a lack of suction the filter should be removed
and thoroughly washed under a mains pressure tap. Always ensure the filter is completely
dry before refitting to the dust barrel.

Removing & Cleaning the Dust Barrel Filter

1. Remove the dust barrel as described above.

2. Open the top of the dust barrel by holding the dust barrel and turning the top of the
dust barrel anticlockwise approx 20mm till it unclips.

3. Lift off the top of the barrel and remove the foam filter and orange coloured filter
canister, taking note of how the parts are assembled.

4. Thoroughly wash the foam filter and orange coloured filter canister under a mains
pressure tap and allow to air dry for 24 hours.

5. Replace the parts back to the dust barrel making sure they are positioned correctly.
It is imperative that after the dust barrel has been disassembled, it is reassembled
correctly.

Make sure the tab at the top of the orange coloured filter canister is slotted into the
receptacle in the barrel and the sponge filter is the right way up (the word UP & an arrow
is moulded in the top of the plastic sponge filter housing).

Removing & Cleaning the Air Outlet Filter

1. Remove the air outlet grill located at the rear of the vacuum cleaner by pressing the
tab at the top of the grill and lift away.

2. Remove the air outlet filter for cleaning or changing.

PRECAUTIONARY MEASURES

All filters should be checked regularly for signs of damage, preferably after each use.
The filters must be replaced immediately if they become damaged. Always disconnect
the vacuum from the electrical outlet when checking the filters.

This vacuum cleaner is equipped with a plug and a cord, which rolls up automatically.
If any of these parts get damaged, it must be repaired by a qualified repairman or
electrician.

IMPORTANT: The motor is equipped with a protective thermostat. If for some reason the
vacuum cleaner should overheat, the thermostat will automatically turn the unit off.
Should this occur unplug the vacuum cleaner from the wall outlet and turn off switch.
Remover dust canister, empty contents and clean the filter. Allow the unit to cool for
approximately 1 hour. To restart, re-plug into wall outlet and turn switch back on.

TO PREVENT DAMAGE TO YOUR VACUUM CLEANER
1. Never unwind or rewind the cord while the vacuum cleaner is turned on or plugged
in, this may produce arcing of the terminals in the cord rewind mechanism and cause

an open circuit. Do not extend the cable beyond the red mark.
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CLEANING THE FILTERS

2. Be sure to check that parts are correctly in place, if not, then damage to the vacuum
cleaner motor can occur.

3. If the hose inlet, the hose, tube or nozzle attachments are blocked, switch off the
vacuum cleaner. Clear the blockage before you attempt to start the vacuum cleaner
again.

4. Do not obstruct the air outlet. Do not operate this vacuum cleaner with it standing on
its back side i.e. air outlet sitting on the ground. Only operate this unit when all 3 wheels
are on the ground.

5. Do not operate the vacuum cleaner too close to heat sources such as heaters, open
fires, cigarette butts etc

6. Never run the vacuum cleaner without all the filters and parts correctly in place.

7. Before you start using the vacuum cleaner, remove any large or sharp objects from
the floor in order to prevent damage to the floor brush, tube, hose, and filters.

Failure to observe the above precautions may void any warranty
TECHNICAL SPECIFICATIONS
Model: SVC3459

230V ~ 50Hz
2000 Watt (max)
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FRANCAIS

SINBO SVC 3459 2000W [MAX) ASPIRATEUR ELECTRIQUE SANS SAC
MODE D'EMPLOI

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE .
LISEZ CE MANUEL AVEC ATTENTION ET CONSERVEZ-LE POUR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT.

Lisez ce manuel avant de commencer a utiliser l'appareil.

Assurez-vous d'avoir pris connaissance des fonctions de l'appareil et d’avoir appris
comment utiliser l'appareil.

Pour assurer que l'appareil fonctionne correctement, utilisez l'appareil selon ce mode
d’emploi.

Conservez ce manuel avec l'appareil. Dans le cas ou vous allez céder cet appareil a un
autre usager, n'oubliez pas de délivrer aussi ce mode d’emploi a la personne qui va
récupérer cet appareil.

Ce mode d’emploi nest pas suffisant tout seul pour éviter les dangers, les précautions
adéquates contre les accidents doivent toujours étre appliquées.

Nous ne pourrons en aucun cas étre tenus pour responsables de dommage quelconque
résultant de Uirrespect des regles de ce mode d’emploi ou découlant des usages erronés
etincorrects.

Ne tentez pas d'utiliser un appareil qui est tombé parterre ou qui a subit un dommage
ou un appareil dont le cordon d’alimentation dysfonctionne.

CONTENU DE L’'EMBALLAGE

1 x 2000W(max] Aspirateur électrique sans sac
1 x Tube télescopique en acier inoxydable

1 x tuyau flexible

1 x Brosse de sol

1 x Embout de bords/coins

1 x Mode d’emploi

Avant de vous défaire de l'emballage du produit, assurez-vous que rien ne vous manque
au niveau du contenu. Eliminez toute pochette en plastique et toute autre piéce d'emballage
d’une facon sécuritaire. Ceux-la constituent des risques pour les enfants.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

Il convient de prendre toujours en considération les précautions principales de sécurité
lors de l'utilisation des appareils électriques.

LISEZ LE MANUEL EN ENTIER AVANT DE COMMENCER UTILISER L’APPAREIL.
AVERTISSEMENT - Pour minimiser les risques d’incendies, de chocs électriques ou
de blessures :

1. Ne vous absentez pas lorsque l'aspirateur électrique est branché a la prise de courant.
L'aspirateur électrique doit étre débranché de la prise s'il n’est Pas en usage ou avant
d’étre entretenu.
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CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

2. Pour minimiser les risques de chocs électriques, nutilisez pas dans des espaces libres
ou sur des surfaces mouillées.

3. Si l'aspirateur ne fonctionne pas normalement, s'il est tombé par terre, endommagé,
laissé dans un endroit de plein air ou introduit dans l'eau, portez-le immédiatement chez
le centre de service agréé.

4. N'utilisez pas un cordon d’alimentation ou une fiche électrique endommagée. En cas
de dysfonctionnement du cordon d’alimentation, afin d’éviter les dangers ; le cordon doit
&tre remplacé par le fabricant, l'autorisé de service ou une personne similaire autorisée.
5. Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes [y compris les enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d’'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant 'utilisation de l'appareil.

6. Il convient de bien surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
l'appareil.

7. Ne tirez pas l'aspirateur électrique an le tenant par son cordon ou n’utilisez pas le
cordon comme poignée, ne fermez de porte dessus, ne coincez pas aux coins et aux
bords coupants. Ne trainez pas 'aspirateur électrique par-dessus le cordon. Tenez le
cordon a distance des surfaces chaudes.

8. Lorsque vous débranchez 'aspirateur électrique, ne tirez pas par le cordon. Pour
débrancher l'appareil de la prise, saisissez la fiche et non le cordon.

9. Ne touchez pas la fiche et l'aspirateur électrique avec les mains mouillées.

10. N'introduisez aucun liquide a travers les orifices qui se trouvent sur 'appareil. Ne
tentez pas d ‘utiliser l'appareil pendant que les ventouses sont couvertes ou lorsque la
sortie est bouchée. Protégez tous les orifices contre les poussieres, les poils, les cheveux
et d'autres substances pouvant rendre la circulation d'air difficiles.

11. Tenez vos cheveux, vos vétements larges, vos doigts et tout votre corps a distance
des ventouses et des piéces mobiles.

12. Positionnez toutes les commandes sur « arrét » avant de débrancher la fiche électrique
de la prise.

13. Soyez prudent notamment lorsque vous nettoyez les marches.

14. N'aspirez pas avec l'aspirateur électrique les liquides inflammables ou combustibles
tels que le mazout ou n’utilisez pas l'appareil dans les endroits ou ceux-la sont présents.
15. Saisissez la fiche lorsque vous enroulez le cordon. Ne permettez pas la fiche se
cogner en se dispersant lors de l'enroulement du cordon.

16. Débranchez la fiche électrique de l'appareil avant de monter le tuyau.

17. N'aspirez pas avec l'aspirateur électrique les objets qui brilent ou qui fument tels
que les cigarettes, les allumettes ou les cendres chauds.

18. N'utilisez pas 'appareil sans que les filtres ne soient montés.

19. Cet appareil est de double isolation pour votre sécurité. Ne tentez pas de réparer cet
appareil a double isolation.

@Al
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ILLUSTRATION

. Grandes roues en caoutchouc
. Protection de cordon d’alimentation
Réservoir de filtre

. Suceur plat

Brosse de sol a double objectifs

. Bouton de sortie de réservoir de poussiéres
. Bouton de Marche/Arrét

. Bouton d’enroulement de cordon

PN TR WN =

MONTAGE DE L’ASPIRATEUR Electrique
N'oubliez pas de débrancher la fiche électrique de la prise de courant avant de monter
les accessoires de 'aspirateur électrique ou avant de les démonter!

1. Montage du tuyau flexible

Montez le tuyau flexible au canal d’entrée d'air qui se trouve sur la partie frontale de
l'appareil. Appuyez jusqu'a ce qu'il s’installe a sa place en faisant le son de « clique ».
2. Démontage du tuyau flexible

Débranchez la fiche électrique de la prise de courant. Pour retirer le tuyau flexible,
appuyez sur les boutons de libération qui se trouvent sur les deux c6tés et faites sortir
le tuyau du canal d'entrée d'air.

3. Montage du tube d’extension et de la brosse de sol

Montez le tube sur le bout du tuyau flexible et montez la brosse de sol sur 'autre bout
du tuyau. Ajustez le tuyau télescopique a la longueur que vous souhaitez.

USAGE DE L’ASPIRATEUR ELECTRIQUE

1. Assemblez l'aspirateur électrique tel que décrit ci-dessus.

2. Avant de commencer a utiliser l'appareil, déroulez le cordon a la longueur suffisante
et branchez la fiche a une prise de 230V ~ 50Hz. Le signe jaune qui se trouve sur le cordon
d'alimentation indique la longueur idéale de cordon.

Avertissement: Ne tirez pas le cordon plus que le signe rouge et ne tirez pas ou ne rangez
pas le cordon pendant que l'appareil est en marche.

3. Appuyez sur le bouton de Marche/Arrét pour mettre l'appareil en marche.

4. Choisissez une position de brosse de sol ajustable qui corresponde a la surface dont
vous allez nettoyer:

a) Les Tapis - Les poils de brosse doivent rester a lintérieur (reculés) et la téte doit
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USAGE DE L’APPAREIL

pouvoir glisser facilement sur le tapis.

b) Surfaces dures - Les brosses doivent étre & Uextérieur (en avant).

5. Vous pouvez faire un réglage de puissance d'aspiration en faisant tourner le bouton de réglage
de vitesse dans le sens horaire pour augmenter la puissance d'aspiration et en faisant tourner
dans le sens antihoraire pour diminuer la puissance d'aspiration.

6. Controlez toujours le réservoir de poussiéres, dans le cas ou le réservoir est plein jusqu'a
la moitié, il doit étre déchargé.

7. Arrétez l'aspirateur électrique avant d’enrouler le cordon d’alimentation et débranchez la
fiche électrique de l'appareil. Pour rembobiner le cordon d'alimentation appuyez d'une main
sur le bouton d’enroulement de cable et enroulez de facon controlée en tenant le cordon
d'alimentation de l'autre main pour ne pas qu’il cause un dommage ou une blessure en se
percutant pendant qu'il se disperse.

DECHARGEMENT DE L’ASPIRATEUR ELECTRIQUE

Déchargement du réservoir de poussiéres

Débranchez absolument l'appareil de la prise avant de retirer le filtre de poussiéeres.

1. Appuyez sur le bouton qui se trouve au dessus du réservoir de poussieres.

2. Soulevez le réservoir de poussiéres vers l'arriére et vers le haut.

3. Tenez le réservoir sur la poubelle ou sur le conteneur dans lequel les poussiéres du réservoir
de poussiéres vont étre ramassées.

4. Ouvrez le couvercle du réservoir de poussiéres en appuyant sur le bouton qui se trouve au
bout inférieur du réservoir de poussiéres. Les poussiéres se trouvant dans le réservoir de
poussiéres vont tomber par la partie inférieure du réservoir.

5. Montez le réservoir de poussiéres de nouveau a l'aspirateur électrique.

NETTOYAGE DES FILTRES

Le filtre éponge doit étre régulierement nettoyé, la fréquence de nettoyage dépend totalement
du milieu ol l'appareil est utilisé. Dans le cas ou vous sentez une diminution de puissance
d'aspiration, enlevez le filtre et lavez le sous le robinet. Assurez-vous que le filtre est complétement
sec avant de le monter de nouveau au réservoir de poussiéres.

Démontage du filtre de réservoir de poussiéres et nettoyage

1. Retirez le réservoir de poussieres tel que décrit ci-dessus.

2. Ouvrez le réservoir de poussiéres en le saisissant et en le faisant tourner environ 20 mm
dans le sens antihoraire jusqu'a ce que la partie supérieure sorte de sa place.

3. Soulevez la partie supérieure du réservoir démontez le filtre mousse et la cartouche de filtre
de couleur orange en retenant dans votre mémoire comment les piéces étaient montées.

4. Nettoyez le filtre mousse et la cartouche de filtre de couleur orange en les lavant sous le
robinet et attendez qu’ils séchent pendant environ 24 heures.

5. Montez de nouveau les piéces au réservoir de poussiéres de facon a ce qu'elles s'installent
a leur place de facon correcte. Il est trés important que le réservoir de poussiéres soit montez
de nouveau a sa place de facon correcte.

Assurez-vous que 'ongle qui se trouve au dessus de la cartouche de filtre de couleur

orange est bien installé a la glissiére qui est dans le réservoir et que le bon bout du filtre éponge
regarde vers le haut (le mot "UP(HAUT]" et un signe de fléche se trouvent sur le corps du filtre
éponge en plastique).
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NETTOYAGE DES FILTRES

Démontage du filtre de sortie d’air et nettoyage

1. Retirez le gril de sortie d'air se trouvant derriére 'aspirateur électrique en appuyant sur
l'ongle qui est au dessus du gril et en soulevant.

2. Retirez le filtre de sortie dair pour nettoyage ou remplacement.

PRECAUTIONS

Tous les filtres doivent étre régulierement contrélés contre les dommages, aprés chaque
opération de nettoyage si possible. Les filtres qui sont endommagés doivent étre immédiatement
remplacés. Débranchez absolument 'aspirateur électrique lorsque vous contrélez les filtres.

Cet aspirateur électrique dispose d’'un mécanisme d'enroulement de cordon automatique
pratique.

En cas d'endommagement d'une de ces piéces, l'opération de réparation doit étre réalisée
uniquement par le centre de service agréé et les techniciens autorisés.

IMPORTANT: Le moteur de l'appareil est doté d'un thermostat protégeant le moteur. En cas
de panne quelle conque de l'aspirateur électrique, le thermostat arréte automatiquement
l'appareil. En cas pareil, débranchez l'aspirateur électrique de la prise de courant et positionnez
le bouton sur « arrét ». Retirez le réservoir de poussiéres, déchargez ceux a lintérieur et
nettoyez le filtre. Laissez l'appareil refroidi r pendant environ 1 heure. Branchez la fiche
électrique a la prise pour remettre 'appareil en marche et positionnez l'appareil sur « marche ».

SECURITE IMPORTANTES

1. Ne tentez pas de tirer ou de ranger le cordon pendant que l'aspirateur électrique est en état
de marche ou pendant que la fiche électrique est branchée, sinon un arc peut se produire dans
les bornes qui sont dans le mécanisme d’enroulement de cordon et cela peut causer un court-
circuit. N'allonger pas le cordon plus que le signe rouge.

2. Assurez-vous que les pieces sont a leur lace correcte, sinon le moteur de l'aspirateur
électrique peut tomber en panne.

3. Arrétez l'aspirateur électrique dans le cas ou l'entré du tuyau, le tuyau, le tube ou les outils
d'embouts sont bouchés. Vous pouvez faire fonctionner 'aspirateur électrique de nouveau apres
avoir supprimer l'obstruction.

4. Empéchez que les ventouses soient couvertes. Ne faites pas fonctionner l'aspirateur électrique
pendant que l'appareil est en position perpendiculaire et que la sortie d'air est sur la surface.
L'appareil doit étre fonctionné uniquement pendant que les 3 roues sont en contact avec le sol.
5. N'utilisez pas 'aspirateur électrique trop prés des sources de chaleur telles que les
réchauffeurs, le feu direct ou les mégots de cigarettes.

6. Ne faites pas fonctionner l'aspirateur électrique sans que tous les filtres soient montés.

7. Avant de mettre l'aspirateur électrique en marche, supprimez tout objet grand et coupant
pour éviter d’endommager la brosse de sol, le tube, le tuyau, et les filtres.

En cas d'irrespect des avertissements ci-dessus, la garantie du produit peut étre invalide.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Modeéle : SVC 3459

230V ~ 50Hz

2000 Watt (max)
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NEDERLANDS

SINBO SVC 3459 2000W (MAX) ZAKLOZE ELEKTRISCHE STOFZUIGER
GEBRUIKSHANDLEIDING

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
GELIEVE DEZE HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN EN ZORGVULDIG TE BEWAREN
ALS NASLAGBRON

Lees deze handleiding vooraleer u het apparaat in gebruik neemt.

Wees er zeker van dat u de functies van het apparaat hebt leren kennen en weet hoe u
ze moet gebruiken.

Volg altijd de instructies om de goede werking van het apparaat te verzekeren.

Bewaar de handleiding bij het apparaat en geef ze mee als u het apparaat aan een ander
persoon doorgeeft.

De veiligheidsinstructies alleen zijn niet voldoende om alle gevaren uit de weg te ruimen
en er moeten altijd de nodige voorzorgen getroffen worden om ongelukken te voorkomen.
Er wordt geen enkele aansprakelijkheid aanvaard voor schade die voortvloeit uit verkeerd
of foutief gebruik van dit apparaat, in strijd met de instructies.

Gebruik dit apparaat niet als het gevallen of beschadigd is of als het snoer defect is.

INHOUD VAN DE VERPAKKING

1 x 2000W(max]) Zakloze elektrische stofzuiger
1 x Roestvrijstalen telescopische buis

1 x Flexibele Zuigslang

1 x Vloerborstel

1 x Zuigmond voor kanten en hoeken

1 x Gebruikshandleiding

Controleer de inhoud op eventuele ontbrekende /beschadigde onderdelen voordat u zich
van de verpakking ontdoet. De plastic zakken en het overig verpakkingsmateriaal zijn
gevaarlijk voor kinderen en moeten op een veilige manier worden afgevoerd.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIE

Alle essentiéle veiligheidsvoorzorgen die vereist zijn voor het gebruik van elektrische
apparaten moeten altijd in acht worden genomen.

LEES DE VOLLEDIGE HANDLEIDING VOORDAT U HET APPARAAT IN GEBRUIK NEEMT.
WAARSCHUWING - Om gevaar van brand, elektrische schok en verwonding te
voorkomen:

1. Laat de elektrische stofzuiger niet onbeheerd achter met de stekker in het stopcontact.
Haal altijd de stekker uit het stopcontact als de stofzuiger niet gebruikt wordt en voordat
u het apparaat gaat reinigen.

2. Gebruik de stofzuiger niet buitenhuis of op natte vloeren om elektrische schok te
vermijden.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

3. Gebruik de stofzuiger niet als hij niet normaal functioneert, gevallen of beschadigd is,
buiten heeft gestaan of in water is gevallen; breng het apparaat dadelijk naar een
bevoegde Service voor nazicht en/of herstel.

4. Gebruik nooit een apparaat waarvan het snoer of de stekker beschadigd is. Ingeval
het snoer defect is moet het om alle gevaar te vermijden vervangen worden door de
kabelfabrikant, een bevoegde Service of geschoold vakman.

5. Dit apparaat mag niet gebruikt worden door kinderen of personen met lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke handicap of gebrek aan kennis en ervaring tenzij onder toezicht
en leiding van een persoon die verantwoordelijk is voor het veilig gebruik.

6. Houd voldoende toezicht om te beletten dat kinderen met het apparaat gaan spelen.
7. Trek niet aan het snoer om de elektrische stofzuiger op te lichten of te verplaatsen,
gebruik het snoer niet als handvat, zorg dat het niet geklemd raakt tussen deuren, in
scherpe kanten en hoeken of in aanraking komt met hete oppervlakken.

8. Trek niet aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen, grijp altijd de
stekker vast.

9. Raak de stekker of de stofzuiger niet aan met natte handen.

10. Zorg dat er langs de ventilatieopeningen geen vreemde voorwerpen in het apparaat
geraken en gebruik het apparaat niet met bedekte of verstopte ventilatiespleten. Behoed
alle openingen voor stof, haar, pluisjes en dergelijke die hinderlijk zijn voor een goede
luchtstroom.

11. Houd uw haar,losse kleding, vingers en alle lichaamsdelen uit de buurt van openingen
en beweeglijke onderdelen van het apparaat.

12. Schakel het apparaat uit en zet alle controleknoppen in “UIT" stand voordat u de
stekker uit het stopcontact haalt.

13. Wees bijzonder voorzichtig bij het stofzuigen van trappen.

14. Zuig met de stofzuiger geen ontvlambare of ontplofbare vloeistoffen op, bv. dieselolie
en gebruik het apparaat niet in nabijheid van dergelijke stoffen.

15. Houd de stekker in bedwang bij het opwinden van het snoer zodat hij niet in het rond
slingert en overal tegenaan botst.

16. Neem de stekker uit het stopcontact voordat u de zuigslang monteert.

17. Zuig met de stofzuiger geen as, lucifers, sigarettenpeukjes en dergelijke warme,
smeulende of gloeiende materialen op.

18. Gebruik het apparaat nooit zonder filters.

19. Dit apparaat is met het oog op uw veiligheid dubbel geisoleerd. Tracht nooit zelf dit
dubbel geisoleerd apparaat te herstellen.

@Al
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FIGUUR

1. Grote rubberen wielen

2. Snoer opbergruimte

3. Filterreservoir

4. Spleetmondstuk

5. Vloerborstel voor dubbel gebruik
6

7

8

. Ontgrendelknop stofreservoir
. Aan/Uit schakelknop
. Snoer opwindknop

MONTAGE VAN DE ELEKTRISCHE STOFZUIGER
Denk eraan de stekker uit het stopcontact te halen voor u onderdelen of hulpstukken
monteert of demonteert!

1. Monteren van de zuigslang

Steek de flexibele slang in de zuigingang aan de voorkant van het apparaat en duw tot
u een “klikje” hoort zodat u weet dat ze goed vastzit.

2. Demonteren van de zuigslang

Haal de stekker uit het stopcontact. Verwijder de flexibele slang door de ontgrendelknopjes
aan beide kanten in te drukken en de slang uit de zuigingang van het apparaat te trekken.

3. Monteren van telescopische buis en vloerborstel.

Monteer de buis op het uiteinde van de zuigslang en bevestig de vloerborstel aan het
andere uiteinde van de buis. U kunt de lengte van de telescopische buis naar wens
verstellen.

GEBRUIK VAN DE ELEKTRISCHE STOFZUIGER

1. Monteer de elektrische stofzuiger zoals hierboven uiteengezet.

2. Trek het snoer uit tot op de gewenste lengte en steek vervolgens de stekker in een
230V ~ 50Hz stopcontact. Het geel teken op het snoer toont de ideale kabellengte aan.
WAARSCHUWING: Trek het snoer nooit verder uit als het rood teken zichtbaar wordt en
trek niet aan het snoer of rol het niet op terwijl het apparaat in werking is.

3. Zet het apparaat aan door de AAN/UIT schakelknop in te drukken.

4. Zet de verstelbare vloerborstel in de geschikte stand naargelang de aard van de
bodembekleding die u gaat stofzuigen:
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GEBRUIK

a) Tapijten - De borstelharen moeten in het apparaat (ingetrokken) blijven zodat de zuigmond
ongehinderd over het tapijt kan glijden.

b) Harde vloeren - De borstelharen moeten uit het apparaat komen (uitsteken).

5. Door de snelheid regelknop in de richting van het uurwerk te verdraaien kunt u de zuigkracht
opvoeren en weer verminderen door de knop in tegengestelde richting te draaien.

6. Controleer regelmatig het stofreservoir want het moet leeg gemaakt worden als het ongeveer
half volis.

7. Schakel na gebruik de elektrische stofzuiger uit en neem de stekker uit het stopcontact
vooraleer u het snoer opwindt. Om het snoer op te winden drukt u met een hand op de snoer
opwindknop terwijl u met de andere hand de stekker in bedwang houdt om te voorkomen dat
deze wild in het rond gaat slingeren waardoor schade of letsel kan worden veroorzaakt.

DE ELEKTRISCHE STOFZUIGER LEGEN

Het stofreservoir legen

Neem altijd de stekker uit het stopcontact voordat u de stoffilter demonteert.

1. Druk op de ontgrendelknop op het stofreservoir.

2. Trek het stofreservoir achteruit terwijl u het uit het apparaat tilt.

3. Houd het reservoir boven de vuilnisemmer of zak waarin u het stof wilt deponeren.

4. Druk op de knop aan het onderuiteinde van het stofreservoir om het deksel te openen. Het
stof zal langs onder uit het reservoir vallen.

5. Bevestig het stofreservoir opnieuw in de stofzuiger.

DE FILTERS REINIGEN

De sponsfilter moet regelmatig gereinigd worden, afhankelijk van het milieu en de
gebruiksfrequentie van de stofzuiger. Neem de filter uit het apparaat als u merkt dat de
zuigkracht begint af te nemen en was hem onder de kraan. Zorg dat hij goed droog is voordat
u hem opnieuw monteert.

De Stoffilter demonteren en reinigen

1. Demonteer het stofreservoir zoal hierboven uiteengezet.

2. Neem het stofreservoir vast en draai het bovenstuk ongeveer 20 mm in tegengestelde richting
van het uurwerk tot het loskomt en het reservoir opengaat.

3. Licht het bovenstuk van het reservoir en neem de schuimfilter en de oranje filter weg terwijl
u goed oplet hoe ze aanvankelijk gemonteerd waren zodat u ze nadien opnieuw kunt aanbrengen
zoals het hoort.

4. Was de schuimfilter en de oranjekleurige filtercartouche onder de kraan en laat ze 24 uur
drogen.

5. Bevestig de onderdelen opnieuw in het stofreservoir. Het is uiterst belangrijk dat ze correct
worden aangebracht.

Vergewis u ervan dat het tandje op de oranje filtercartouche juist in het gleufje van het reservoir
zit en dat de sponsfilter met de goede kant naar boven wijst (let op de “UP” (BOVEN) aanwijzing
en het pijlteken op de plastic romp van de sponsfilter).

De Luchtuitlaat filter demonteren en reinigen

1. Druk het tandje in op het luchtuitlaat rooster aan de achterzijde van de elektrische stofzuiger,
zodat u het rooster kunt oplichten en uit het apparaat halen.

2. Daarna kunt u de filter uit het apparaat nemen om hem te reinigen of te vervangen.
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VOORZORGEN

Alle filters moeten regelmatig, bij voorkeur na elke reinigingsbeurt, gecontroleerd worden
op eventuele beschadiging. Beschadigde filters moeten dadelijk worden vervangen.
Neem altijd de stekker uit het stopcontact om de filters te controleren.

Deze elektrische stofzuiger is uitgerust met een handig automatisch snoer opwindsysteem.
Ingeval een van de onderdelen beschadigd is mag dit systeem uitsluitend door bevoegd
technisch personeel van een erkende Service worden hersteld.

BELANGRIJK: De motor van dit apparaat is beveiligd door een thermostaat. Ingeval van
een defect zorgt de thermostaat ervoor dat het apparaat automatisch wordt uitgeschakeld.
Haal in dat geval de stekker uit het stopcontact en zet de schakelknop in UIT stand.
Demonteer en leeg het stofreservoir en reinig de filter. Laat het apparaat vervolgens
een uurtje afkoelen. Daarna kunt u de stekker opnieuw in het stopcontact steken en het
apparaat inschakelen.

VOORZORGEN WAARDOOR U BESCHADIGING VAN UW ELEKTRISCHE STOFZUIGER KUNT
VOORKOMEN

1. Trek niet aan het snoer, trek het niet uit of wind het niet op terwijl de stofzuiger in
werking is of op de stroombron is aangesloten, want hierdoor kunt u een kortsluiting
verwekken. Tracht nooit het snoer nog verder uit te trekken als het rode teken dat de
maximale snoerlengte aantoont zichtbaar is.

2. Zorg er altijd voor dat alle onderdelen op de juiste plaats en correct zijn gemonteerd;
als dit niet het geval is kan het leiden tot beschadiging van de elektrische motor van uw
stofzuiger.

3. Schakel de stofzuiger dadelijk uit ingeval de zuigingang, de zuigslang en/of de buis
verstopt zijn. Gebruik de stofzuiger pas opnieuw nadat de oorzaak van de verstopping
verwijderd is.

4. Zorg dat de luchtuitgang altijd vrij en onbedekt blijft terwijl u het apparaat gebruikt.
Zet de stofzuiger niet aan terwijl hij verticaal staat, steunend op het oppervlak van de
luchtuitgang. De stofzuiger mag alleen gebruikt worden met de 3 wielen steunend op de
vloer.

5. Gebruik de stofzuiger niet in de onmiddellijke nabijheid van een open vuur of andere
hittebronnen.

6. Gebruik de stofzuiger uitsluitend met alle filters degelijk gemonteerd.

7. Raap alle grote en scherpe voorwerpen op voordat u gaat stofzuigen om beschadiging
van de vloerborstel, buis, zuigslang en filters te voorkomen.

Gebruik in strijd met bovenstaande waarschuwingen en richtlijnen kan het vervallen van
de waarborg tot gevolg hebben.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model: SVC3459

230V ~ 50Hz

2000 Watt (max)
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ESPANOL

SINBO SVC 3459 2000W [MAX) ASPIRADORA SIN BOLSA
GUIA DE USO

INSTRUCCION IMPORTANTE DE SEGURIDAD
POR FAVOR LEA ESTE GUIA CUIDADAMENTE Y GUARDE PARA CONSULTAR EN EL
FUTURO

Antes de utilizar el aparato, lea estas instrucciones.

Las funciones de la maquina y asegurese de que sabe cémo utilizar la maquina.

Para asegurar el funcionamiento adecuado de la maquina para utilizar la maquina de
acuerdo con las instrucciones.

Guarde este manual con la maquina. Si se da la maquina a otra persona, no olvide dar
esta instruccién con la maquina.

La prevencion de estos riesgos en términos de seguridad no es suficiente y adecuada
las medidas de prevencién de accidentes deben aplicarse siempre.

El incumplimiento de estas instrucciones, o cualquier otra utilizacién defectuosa e
incorrecta cualquier responsabilidad por los dafos causados no seran aceptadas.

Si el cable de energia se averia o si la maquina se cae, no intenta utilizarla.

CONTENIDOS DEL PAQUETE

1 x 2000W(max) Aspirador sin bolsa

1 x tubo de acero inoxidable telescépicas
1 x Manguera flexible

1 x cepillo del suelo

1 x Extremo de borde/esquina

1 x Instrucciones para el usuario

Antes de tirar el embalaje del producto tiene que estar seguro que no hay una falta en
el contenido. Todas las bolsas de plastico y otros componentes de empaque deben
eliminarse de manera segura. Estos tienen riesgos para los ninos.

INSTRUCCION IMPORTANTE DE LA SEGURIDAD

Tiene que tener en cuenta las precauciones basicas cuando esta utilizando las maquinas
eléctricas.

LEA TODA DE LA INSTRUCCION ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA.

AVISO- Para reducir el incendio, choque de electricidad o riesgo de herirse:

1. No deje la maquina sola, cuando esta enchufado. Tiene que desenchufar la aspiradora,
cuando no esta utilizando o antes de mantenimiento.

2. Para reducir el riesgo de choque de electricidad, utilice solo en las zonas cerradas.
No utilice en las superficies mojadas.

3. Si la aspiradora no se funciona correctamente, se cae, se averia, se queda en la fuera,
se mete en agua, lleva al servicio autorizado inmediatamente.

4. No intente a utilizar una maquina que tiene un cable o enchufe dafado, que no funciona
correctamente, que estd averiada, dejada en la fuera, caida al agua o dafada. Lleva la
maquina al centro del servicio mas cerca.
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INSTRUCCION IMPORTANTE DE LA SEGURIDAD

5. seguridad, las persones quien tienen obstaculos mentales, psicoldgicos o personas
minusvalidos (incluso los nifios) y las personas que no tienen informacion y experiencia
no pueden usar si no hay una persona responsable que hace supervisién y orienta el uso.
6. Hay que hacer la vigilancia suficiente para evitar que los nifios juegan con la maquina.
7. No tira la aspirador por coger su cable o no utilice el cable como un mango, no cierre
una puerta encima de la maquina, no apriete los bordes y esquinas cortantes, no permite
que la maquina aplasta el cable. Guarde el cable de las superficies calientes.

8. Cuando esta desenchufando la maquina no tira de su cable. Para desenchufar la
magquina no coge por su cable, coge su enchufe.

9. No toque la méaquina o enchufe por sus manos mojadas.

10. No mete cualquier cosa dentro de los huecos que estan encima de la maquina. Guarde
todos los huecos de polvo, pelo u otros materiales que pueden evitar la circulacion del
aire.

11. Guarde la distancia entre su pelo, ropa o sus dedos y los huecos o partes movibles
de la maquina.

12. Antes de desenchufarla, apaga todos las mandos.

13. Tenga mas cuidado cuando esta limpiando los escalones.

14. No utilice la maquina dentro de cualquier liquido, no aspira los liquidos inflamables
como gasolina.

15. Para enrollar el cable coge el enchufe. No permite que el enchufe se golpe.

16. Antes de montar la manguera desenchufe la maquina.

17. No aspire los materiales que estdn quemando como cigarrillo, cerrilla o ceniza
caliente por la aspiradora.

18. No utilice la maquina sin montar las filtras.

19. Para su seguridad esta maquina tiene doble aislamiento. No intente reparar la
maquina de doble aislamiento usted mismo.

@Al

. Las ruedas grandes de caucho
. Proteccion del cable de energia

. Cisterna de filtro

. Hendidura de la boquilla

. Cepillo de suelo con multi objeto

. Botdn de desmontar de la cisterna de polvo
. Botén de abrir/apagar

. Botdn de enrollar el cable

OO WN =
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uso

MONTAJE DE LA ASPIRADORA

Antes de montar o desmontar los accesorios de aspiradora no olvide desenchufarla!

1. Montar la manguera flexible

Monte la manguera flexible a canal de la entrada de aire que esta en la parte delantera
de la maquina. Empuje a su lugar hasta que se sale un sonido de “click”.

2. Desmontar la manguera flexible

Desenchufe la maquina. Para desenchufar la manguera flexible pulse los botones de
librar de los dos lados y saca la manguera desde la entrada de aire-

3. Montar el tubo de extension y cepillo del suelo

Monte el tubo al extremo de la manguera flexible y monte el cepillo del suelo al otro
extremo del cepillo del suelo. Configure el tubo telescépico a la longitud deseada.

USO DE LA ASPIRADORA

1. Monte la aspiradora como se explica arriba.

2. Antes de empezar a utilizar enchufe a una toma de 230V-50Hz por sacar el cable de
la longitud suficiente. El signo amarillo encima del cable de energia muestra la longitud
ideal del cable.

AVISO: No saca el cable de energia mas del signo rojo y cuando la maquina esta
funcionandose no saca el cable.

3. Para abrir la maquina pulse el botén de ABRIR/APAGAR.

4. Elige la posicion de cepillo de suelo configurable conveniente a la superficie que se
va a limpiar.

a) Alfombras- Los pelos de cepillo se debe quedar al dentro [tirado atras) y la cabeza
se debe deslizar facilmente encima de alfombra.

b) Superficies duras- Las cepillas se deben estar en la fuera (extendido)

5. Por girar el botdn de configuracion de velocidad hacia la direccidn de reloj aumenta
la fuerza de aspirar y por girar hacia la contra direccion de reloj reduce la fuerza de
aspirar y por esta forma puede configurar la fuerza de aspirar.

6. Controla la cisterna de polvo siempre, cuando se llena hasta su mitad tiene que
vaciarla.

7. Antes de enrollar el cable de energia apaga la aspiradora y desenchufela. Para re-
enrollar el cable de energia pulse el botdn de enrollar el cable por una mano y para
evitar que el cable se cause a dafios o heridos por saltar, coge el cable de energia por
otra mano.

VACIAR LA ASPIRADORA

Vaciar la cisterna de polvo

Antes de desmontar el filtro del polvo desenchufe la maquina siempre.

1. Pulse el botdn que esta encima de la cisterna de polvo.

2. Levante la cisterna de polvo hacia atras y arriba.

3. Coge la cisterna encima de basura o caja en que los polvos se acumulan.

4. Por pulsar el boton que esté en el extremo inferior de la cisterna de polvo abre la tapa.
Los polvos de la cisterna empiezan a verterse desde la parte inferior de la cisterna.

5. Monte la cisterna de polvo a la aspiradora.
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LIMPIAR LOS FILTROS

Los filtros de esponja se deben limpiar regularmente, la frecuencia de limpieza se
depende del lugar en que la maquina estd utilizdndose. Si determina una reduccién de
la fuerza de aspirar, lava el filtro por agua por desmontar. Antes de montar el filtro a
la cisterna de polvo, tiene que estar seguro que esta seco totalmente.

Desmontar y Limpiar el Filtro de la Cisterna de Polvo

1. Desmonte la cisterna de polvo como se explica arriba.

2. Abre la cisterna de polvo por girar hacia la contra direccidon aproximadamente 20mm
hasta la parte superior se sale por coger la cisterna de polvo.

3. Levante la parte superior de la cisterna y desmonte el cartucho del filtro de espuma
y cartucho del filtro del calor de naranja por guardar como se monten en su memoria.
4. Limpie los filtros de espuma y de naranja debajo del grifo y espere que se seca por
24 horas aproximadamente.

5. Monte las piezas a la cisterna de polvo como se situa en la forma correcta a sus
lugares. Después de desmontar la cisterna del polvo montar a su lugar correctamente
es importante.

Tiene que estar seguro que el cartucho del filtro de naranja se sitla a la cerradura de
cisterna completamente y el extremo correcto del filtro de esponja se mira hacia arriba.

Desmontar el Filtro de la Salida del Aire y Limpiar

1. Desmonte la parilla de la salida del aire que esta detras de la aspiradora por empujar
al clavo que esta encima de la parilla y levantar hacia arriba.

2. Para limpiar y cambiar desmonte el filtro de la salida del aire.

PRECAUCIONES

Si es posible después de cada proceso de limpieza tiene que controlar todos los filtros
contra los dafos regularmente. Los filtros dafnados se deben cambiar inmediatamente.
Cuando esta controlando los filtros desenchufe el aspirado absolutamente.

Esta aspiradora tiene un sistema de aspirar automatico y atil.
Si cualquier pieza se dafa el proceso de reparacion se debe hacer solo por el centro del
servicio y técnico autorizado.

IMPORTANTE: El motor de la maquina tiene un termostato que protege el motor. Si la
aspiradora se averia por cualquier motivo, el termostato apaga la maquina
automaticamente. En un caso como eso desenchufe la aspiradora y lleve a la posicion
de apagada. Desmonte la cisterna de polvo, vaciala y limpie el filtro. Deje la maquina a
enfriar por 1 hora. Para abrir la maquina otra vez enchufe y lleve a la posicion de abierta.

LAS COSAS QUE SE NECESITAN HACER PARA EVITAR LOS DANOS DE LA ASPIRADORA
1. Cuando la aspiradora esté funcionandose o cuando estd enchufado no intente tirar o
acumular el cable, si no, se puede ocurrir el arco en los terminales dentro del sistema
de enrollar el cable y se puede causar al corta circuito. No extiende el cable mas del
signo rojo.
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LAS COSAS QUE SE NECESITAN HACER PARA EVITAR LOS DANOS DE LA ASPIRADORA

2. Tiene que estar seguro que las piezas estan en los lugares correctos, si no, el motor
de la aspiradora se puede averiar.

3. Si la entrada de manguera, manguera, tubo o aparatos de extremo se obture, apaga
la aspiradora. Después de eliminar el obturado puede hacer funcionar la aspiradora otra
vez.

4. Evita que la salida de aire se cierra. No haga funcionar la aspiradora cuando las
aspiradora esta en la posicion vertical en que las salida de aire estd encima del suelo.
5. No utilice la aspiradora muy cerca de los calentadores, fuego abierto, cigarrillo o
fuentes del calor.

6. No haga funcionar la aspiradora cuando todos los filtros no estan montados.

7. Antes de hacer funcionar la aspiradora para no dafar cepillo de suelo, tubo, manguera
y filtro, saca todos los materiales cortantes y grandes.

Sino aplica los indicados arriba, la garantia del producto se queda invalido.
DATOS TECNICOS
Modelo: SVC3459

230V ~ 50Hz
2000 Watt(max)
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Pycckuii

SINBO SVC 3459 2000 BT 3nekTpuyeckuii nbinecoc 6e3 naketa ans Mycopa
PyKoBOACTBO N0 NpUMEHEHUIO

BAXHBIE UHCTPYKLIUM 1O BE3OMACHOCTU
NOXXANYUCTA, BHUMATEJIbHO MPOYTUTE PYKOBOACTBO U COXPAHUTE B KAYECTBE
UCTOYHUKA MHOOPMALIMU, KOTOPASl MOXXET MOHAZJOBUTLCSA B AANbHELLEM

Mepen 1cnonb3oBaHMeM NpUGopa NPOUNTAIATE 3TU UHCTPYKLIMA.

Y6eauTech B TOM, 4TO Bbl y3HamM 060 BCex (hyHKUNAX 1 npaBinax NpUMEHeH!s YCTPoCTBa.

Nins obecneyenmns 6ecnepeboitHoi paboTbl YCTPOWCTBA, B MPOLIECCE MPUMEHEHNS cobmoAanTe Bce
MHCTPYKLWN 3TOrO PYKOBOACTBA.

XpaHuTe 370 pyKOBOACTBO BMECTE C yCTPOICTBOM. [NepeaBas yCTPOCTBO ApYroMy Nonb3oBaTento, He
3aby/bTe NepesaTh 1 3T0 PYKOBOACTBO.

[Ins npeoTBpALLEHNS ONACHOCTH, HEOBXOANUMO COBMIAATD HE TONKO MHCTPYKLIMM, MPUBEAEHHbIE B 3TOM
PYKOBOACTBE, HO M MPUHMMATL HEOBXOAMMBIE MEPbI, UMELOLLME OTHOLLIEHUE K 6€30MacHOMY MPUMEHEHMIO
9NEKTPU4ECKMX MP1OOPOB.

DvipMa M3roToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 32 Kakue-nB0 yBbITKIA, MOryLLME BOSHUKHYTb N0 MPU4MHE
HECOOM0IeHMS NPUBEAEHHbIX 3AECh MHCTPYKLMIA UK OLLMGOYHOTO NOAb30BAHMS.

Hukorza He nbiTaiiTech NONb30BATLCS MbINECOCOM NOCNE MAAEHUS C BbICOTbI, C HANUYMEM BUAUMOrO
noBpeXxaeHuns nbiyiecoca M CeTeBoro LWHypa.

CO/ZIEP>XMMOE YMAKOBKU

1 x 2000W(Makc) Mbinecoc 6e3 naketa Ans Mycopa

1 x Teneckonnyeckas Tpyba u3 HepxxasetoLLen cTanu
1 x TW6KWiA Lwnaxr

1 x LLletka ans nona?

1 x Hacagka Anst 044CTKN CTbIKOB/YrnoB

1 X PyKoBOZACTBO MO NPUMEHEHMIO

Mpexpe 4Yem 136aBUTLCS OT yNakoBOYHbIX MaTepuanos, y6eanTech B KOMMEKTHOCTM YCTPONCTBA.
YTUnuaupyiTe BCe NNACTUKOBbIE NaKeTbI U APyriie Buibl ynakoBKu 6e30nacHsIM 06pa3oM. OH MpeacTaBnsoT
0NacHOCTb ANS ManeHbKuX AeTen.

BAXXHbIE NUHCTPYKLIMX NO TEXHUKE BE3OMACHOCTK

Bo Bpems nonb3oBaHMs aNeKTPONbINECOCOM HEOBXOAMMO BCeraa cobnoaaTb OCHOBHbIE NpaBuna
6e30nacHocTu.

MEPE/ UCMOJIb30BAHVEM YCTPOWUCTBA, BHUMATESIbHO NMPOYTUTE BCE UHCTPYKLIUM.
NPEAYNPEX/EHUE - ins cBefieHna pucka noxapa, nopaXeHns 3neKTpuyeckum TOKOM Unu
TpaBMbl K MUHUMaNbHOMY YPOBHIO, cCobnioAaiiTe cneaytowme npaeuna:

1. He octaBnsiiTe 6€3 NpucMOTpa MbINECOC, BUNKA KOTOPOro BKIKOYEHA B po3eTKy. Ha To Bpems noka Bbl
MbINECOCOM HE MOMb3YETECh U HA BPEMS 06CNY>KMBAHWS, OTKITKOUaliTe NbINECOC OT 3MEKTPOCETH.

2. [Ins npeoTBPALLEHNS PUCKA NOPAXKEHMS 3MIEKTPOTOKOM, HE MONb3YNTECh MbINECOCOM Ha YInLE Ui
MOKDOM Nony.
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BAXXHbIE NHCTPYKLIMM MO TEXHWKE BE3OMACHOCTH

3. He nbiTaiiTech Nonb30BaThCs MbIECOCOM NOCNE NAAEHNS 1 MOBPEXAEHNS, HAXOXK/AEHNS HA OTKPBITOM
BO3/yXe 1 B Cly4ae najeHus B Body. [N 0CMOTpa M PEMOHTA Mbinecoca, oTHecuTe npubop B
YMOSHOMOYEHHbII CEPBUCHBIN LIEHTP.

4. He BKntovaiiTe NbiNecoc ¢ NoBPeX/AEHHbIM CETEBbIM LIHYPOM UK BUNKOA. [Ins npefoTBpaLleHns
OMacHOCTY, 3aMeHy CETEBOTO LUHYpa B CIyuae NOBPEXAEHNs JOMKEH MPOM3BOAUTL 3roTOBUTENb Kabens,
npeACTaBnTENb KOMNETEHTHOTO CepBMCa NN KBANM(ULMPOBAHHbIA CNELMANUCT aHANOrUYHbIX CA1yXKO.
5. [laHHblii npubop He [OMKEH UCMoNb30BaThCS MUAMK (B TOM Yucne AeTbMM) C OrpaHUYEHHbIMU
(PU3NYECKMMM, CEHCOPHBIMI UK YMCTBEHHbBIMM BO3MOXKHOCTSIMM, @ TaKXXe NLamu, He 061aaatoLLmmi
HEO0OXOAMMBIM OMbITOM 1 3HAHMSIMU, ECAIM TONMbKO OHM He ByAyT HAXOAUTLCS NOA NPUCMOTPOM NULA,
0TBEYAIOLLEro 3a X 6e30MacHOCTb, 1 He NONy4aT OT HEro NpeaBapUTENBHOMO Pa3bACHEHNS OTHOCUTENLHO
1CNONb30BaHNs anekTponpubopa.

6. YT06bI €TV HE Mrpanu C YCTPOICTBOM, 06eCneumBaiiTe JOCTATOUHbI KOHTPOMb.

7. He nbiTaiiTech TpaHCMopTMPOBATb UK NepeABuraTh MbINECcoC 3a CeTeBol WHyp. He nonbayiTech
CEeTeBbIM LLHYPOM B Ka4€eCTBE iepKaTens, He NepexxumaitTe LHYp ABEpbI0, 06eperaiiTe OT OCTPbIX YrioB
1 kpaés. Cneaute 3a Tem, 4T06LI NPUBOP HE HAaXoAMCs CBEPXY LHypa. He aonyckaiiTe npubamnxenmns
LUHYpa K FOPSUUM NOBEPXHOCTAM.

8. YT06bI OTKMHOUMTL NPUBOP OT CETH, HE TAHUTE 3a LUHYP. BepuTech HeNocpeACTBEHHO 3a KOPMYC BUMKM.
9. He 6epuTech MOKpbIMM pykamu 3a BUNIKY MW MbIECOC.

10. He nomeLuaiite Kakve-nbo NOCTOPOHHNE NPEAMETLI B OTKPLITbIE 0TBEPCTMS Npubopa. He BknrovaiiTe
MbIECOC B Cyyae 3akynopku Nro60ro 0TBEpCTUS Mpubopa, He NPensTCTBYiTe CBOGOAHOMY BbIXOAY
B03ayxa. lpefoxpaHsiiTe BCe 0TBEPCTUS NPUBOPa OT 3aKYNOPKM MblNbHO, LIEPCTbIO, BOPCOM 1 Mt0ObIMM
ApYrMv MaTtepuanamm, MOryLLMMI 0Ka3aTbCsl NOMEXOM AN BbIXOAA BO3AyXa.

11. [lep>knTe Ha yaaneHun oT BCacbIBAOLLEro 0TBEPCTUS W NOABUXHbIX YacTel npubopa Ballu BOMOCHI,
MPOCTOPHYHO OAEXAY, NasbLibl M BCE APYr1e 4acTi Tena.

12. Bkntovas nbinecoc B po3eTKy MM OTKIIouas OT CeTH, CNeanTe 3a TeM, 4Tobbl BCe BbIKMouaTeny
HaXOAMIUCb B NMOSIOXKEHUN «BbIKIOUEHO».

13. CobntopanTe 0c06yto OCTOPOXKHOCTb, MOMb3YSCh MbINECOCOM HA NECTHUYHBIX CTYMEHSIX.

14. He BTArMBaiTe B NbIAECOC rOPIOYME UK NETKO BOCTNAMEHSIOLMECS MaTepuanbl (KepociH, GeH3MH
1 T.M.) W B3PbIBOONACHBIE XMAKOCTH, HE NONb3YMTECH MbINECOCOM B MOMELUEHUSX C MOBbILIEHHON
KOHLEHTpaLmeil NapoB NOA0GHbIX BELLECTB.

15. Monb3ysicb aBTOMATUYECKUM YCTPOACTBOM 06PATHOrO CMaTbIBAHWS LUHYPA, NPUAEPXXUBANATE BUIKY
Ans NpeAoTBpaLLeHNs yaapa.

16. MpucoeanHss K NbINecocy N OTCOEAMHAS LLNAHT, 0693aTeNbHO OTKNKOYAITE MbINECOC OT CeTU.

17. He nbiTaitTech youpath ¢ NOMOLLbIO NbINECOCA FOPALLNIA YroNb, CUTrapeThbl, CIUHKK A FOPSHMiA 1
VCMyCKarOLLMiA ibIM Nene, Ntobble Apyrie aHanornyHble NpeamMeTbl.

18. He BktoyaiiTe nbinecoc 6e3 punsTpos.

19. B uensix 6e30MacHOCTH, 3TOT NbINECOC OCHALLEH ABONHOI U3onsuMeil. He nbiTaiiTech camocTosATeNbHO
OTPEMOHTUPOBATb 3TO YCTPOWCTBO C ABOVHOM M30NSLMEI.

@/A\e@o]
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PUCYHOK

1. BonbLune pe3nHoBble Koneca
2. OTCeK ANS XpaHeH!s CEeTeBoro LUHypa
3. OTpenenue ans unstpa

4. wenv conna

5. LLleTka ans nona ABOHOrO Ha3HAuYEHUs
6. KHorka cbema MycopocoopHuKa

7. KHonka BKA/BbIKN

8. KHomka 06paTHOi HaMOTKy CETEBOTO LUHypa

CBOPKA JJIEKTPUYECKOTO MbUIECOCA
He 3a6biBaiiTe BCeraa 0TKNM04aTh NbINECOC OT CETY NEePe] YCTAHOBKOM Uik CHATHEM akceccyapos!

1. YcTaHoBKa rmbKoro wnaHra

MoacoeanHuTe rMbKUA LNAHT K BO3AYLLIHOMY KaHany B NepefHeit 4acTy nbinecoca. BeTasbte koHew
LunaHra B 0TBEPCTME 1 MPUXKMUTE A0 MOSIBNEHNS 3BYKA «LUenuKa».

2. OTcoepnHeHe rubKoro wnaHra

OTKMt0UMTE YCTPOICTBO OT CETH. MPUXKMUTE NanbLiaMu huKCUpYHOLLME LUNAHT KHOMKK M0 06EMM CTOpOHaM
OTBEPCTUS ANt MOAKMIOYEHMS! LUNIAHa M OTCOBAMHUTE LUMIAHT OT BO3AYLUHOTO KaHana.

3. YcTaHoBKa yANuHsOWER TPYOKK 1 WeTKKU ANs nona

OAnH KOHeL YAMHSIOLLEi TPyObl COEANHUTE C KOHLIOM MMEKOTO LUfIaHra, K APYroMy NpUKpenuTe LWeTky
ans nona. OTperynupyiTe TENeckonuyeckyto Tpyby Ha >Kenaemyto AnnHy.

NOJIb30BAHUE SJIEKTPUYECKUM MbIIECOCOM

1. Monb3ysch pekoMeHaUMsaMi NPUBEAEHHBIMI BbllLe, NPUCOENHUTE BCE aKceccyapbl U NOAroToBLTE
nbINecoc k pabote.

2. nepe/ HauasnoM NPUMEHEHIs BLITAHITE LUHYP Ha XXeNaeMyto ANWHY 1 BKIKOUUTE BUAKY B PO3ETKY CETU
nepemMeHHoro Toka ¢ Hanpskernem 230B ~ n yactoTon 50ML. XKentas 0TMeTKa Ha LUHYpe NUTaHus
0603Ha4aeT naeanbHyto ANHY LWHYpa.

NPEAYNPEXAEHUE: He nbiTaiiTech NpofomkaTh BbITArMBATL 3a LUHYP A0 MOSBAEHNS KDACHON OTMETKY,
He BbITArMBAITE 1 HE COBMPANTE LUHYP NPy BKITIOHEHHOM Mblnecoce.

3. Mbinecoc BkNoYaeTes HaxatneM Ha kHonky BKJ/BBIKTT.

4. B 3aB1CMOCTY OT BU/iA OH4MLLAEMOIA MOBEPXHOCTY MOMA, YCTAHOBUTE LUETKY B HYXHYHO NO3NLIMIO:

a) [Ins 4MCTKM KOBPOB LUETUHA LLETKM A0MKHA 0CTaBATbCS BHYTPM (BTAHYTa BO BHYTPb), 3T0 06ecneunt
JIErkoe CKOJbXXeHE LUETKM N0 BOPCY KOBPOB.

b) [ins TBEPAbIX NOBEPXHOCTEN, LETUHA LUETKM OMKHA 0CTABATLCS CHAPYKM (BbIABMHYTA HApyXy).
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MONb30BAHUE AJNIEKTPUYECKUM NbIJIECOCOM

5. Bbl MOXeTE OTPerynmpoBaTh MOLLHOCTb BCACHIBAHWS, NPY STOM, ATIsSt YBEMHEHHS MOLLHOCTH, HEOBXOANUMO
MOBEPHYTb PErynsiTop CKOPOCTU NO 4ACOBOW CTPENKE, ANSt YMEHbLUEHIS — NPOTUB YACOBOI CTPENKM.

6. PerynspHo nposepsiiTe ypoBeHb HaMoNHEHS MbINeCOOPHMKA 1 OMyCTOLLANTE KaK TOMBKO OH 3anoHNTCS
HanonoBIHY.

7. Tlpex e YeM CMoTaTb LWHYP NUTaHUs 06PaTHO, BbIKIIOUUTE MbIIECOC W BbITSHUTE BUIIKY U3 PO3ETKY.
B npouecce HaMOTKy LUHYpa MUTaHWS, OBHO PYKOI HAXKMMATE Ha KHOMKY 06paTHOI HAMOTKM, a Apyroi
MpuaepXXVBAITE LWHYP 1 BUIIKY, ANst NPeAOTBPALLEHIS 3anyTbIBaHUS UK yAapa BANKM O KOPMYC Nbinecoca.

ONYCTOLUEHWE MYCOPOCBOPHUKA MbIJIECOCA

OnycTolueH1e MycopocGopHuKa

Mpexxzie 4em 0TCoeANHUTL MyCOPOCOOPHUK, 00A3ATENLHO BbITAHUTE BUNIKY 13 PO3ETKY.

1. HaxxmuTe Ha KHOMKY, KOTOpast HaxoANTCA Ha NOBEPXHOCTI MyCOPOCOOPHMKA.

2. TloTsHUTE KOHTEIiHep Ha3af 1 BBEpX.

3. [lep>xuTe MycOpOCOOPHIK Hajl MyCOPHbIM BEJPOM WA Hafi OTCEKOM /AN CO0PA MbIv BHYTPU KOHTElHEpa.
4. HaxxmuTe Ha KHOMKY B HUKHEN 4acTin MycopocOOpHMKa 1 OTKPOITE KPbILLKY KOHTeiHepa. Haxoasiumecs
BHYTPU KOHTEItHEPa MyCOP M Mbiflb HAYHYT BbICKINATLCS C HUKHEN 4aCTU MyCOPOCOOPHHKA.

5. YcTaHoBUTE MyCOPOCOOPHMK 06PATHO Ha MbINECOC, AEHCTBYS B 06PATHOM NOPSIAKE.

O4YUCTKA ®UNbTPOB

[y6uaTblit UILTP PEKOMEHAYETCS OYMLLATL PETYNAPHO, HYACTOTA YACTKW LENMKOM 3aBUCHT OT Cpedbl, B
KOTOPOIA MCMONb3YeTCs Nbinecoc. ECnM Bbl 3aMETUIN CHUXKEHME MOLLHOCTI BCAChIBaHNS MbINecoca, yaanuTe
OUALTP ¥ NPOMOIATE MOJA NPOTO4HOM BOAOW. [TPEX e YeM YCTaHOBMTb ero 06paTHO B MbINecoc, yoeauTech
B TOM, 4TO OH MONHOCTbHO BbICOX.

W3Bneyenne u ouncTka cunbtpa MycopocGopHuka

1. YKa3aHHbIM BblLLE CNOCOBOM, OTCOEANHUTE (PUALTP OT KOHTEHEpa MyCOPOCOOPHHKA.

2. YepxuBast MycopocOOPHK, MOBEPHNTE BEPXHIOK YaCTb MPOTUB 4acoBON CTPENKM MPUMEPHO Ha 20
MM J0 MOMEHTA OTCOBAVHEHMS.

3. CHUMUTE BEPXHIOK 4aCTb KOHTEIHEPA, U YAepXKiBas B NAMATI NOPSAOK YCTAHOBKM (DUNLTPA, U3BAEKUTE
OpaHXXEBYI0 KACCETY C (PUNLTPOM U3 NEHKM.

4. MpomoiiTe Oparxesyto KacceTy ¢ PUNLTPOM U3 NEHKM NOJ NPOTOYHOA BOJOIA M OCTABLTE CYLUMTLCS B
€CTECTBEHHbIX YCNIOBUSX MPUMEPHO Ha 24 vaca.

5. YcTaHoBuTE AeTanu 06paTHO Ha MECTO B MyCOPOCGOPHHK, 06eCrneynBas NPaBuIbHOCTb YCTaHOBKM.
MpasunbHas ycTaHoBKa (UILTPa B KOHTEAHEP MyCOPOCOOPHIKA UMEET BOMbLIOE 3HAYEHME.

Y6eanTech B TOM, YTO OpaHXeBas Kacceta ¢ (uaLTPOM U3 NEHKN N0THO YCTaHOBNEHA B KOHTEHEP 1
YOEPXMBAETCA BEPXHUMM 3aKMMAMM, & KOHLIbI ry64aToro (ubTpa CMOTPAT BBEPX (HA MAACTUKOBOM
Kopnyce ry6uatoro unepa umeetcs 06o3Haderme “UP (BBEPX)” n cTpenka ykasbiBatoLLas HanpasneHue).

W3Bneyenne 1 ouncTka (hunbTpa Ha BbIXoAe BO3ayxa

1. OTOXMUTE 3aXUMbI Ha peLueTke (uUbTPa BbIXOAA BO3AYXA B 3a[AHEN YacTy MbINECoca U CHUMUTE
peLLeTKy, NOTSHYB KBEPXY.

2. YpanuTe BO3ayLUHbIA UALTP ANS NOCNEAYIOLLEN OYUCTKM UK 3aMEHBI.
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MPEAYNPEXAEHUA

Bce dounsTpbl HEOOXOAMMO PErynsipHo oCMaTpVBATb Ha MPEAMET M3HOCA I NOBPEXAeHNA. [10-BO3MOXHOCTH
BbINOMHSAATE 3TO BO BPEMS KQX/A0A 04MCTKN (UNbTPOB. VI3HOLEHHbIE 1AM NOBPEXAEHHbIE (UNLTPbI
HEOBX0AMMO CPasy e MeHsTb Ha HoBble. MpoBepsst COCTOSIHUE (UALTPOB, CIEANTE 3a TeM, YTOObI BUKa
MblNecoca He Haxoannach B po3eTke.

OTOT SNEKTPUYECKNIA MbINECOC OCHALLEH 04eHb MPAKTUYHBIM MEXaHN3MOM 06PATHOrO CMATbIBaHNS LUHYpa
nUTaHNS.

B cnyyae BbIxoa 13 CTPOS MM MOBPEXAEHUS Nt0BOI AeTanu, PEMOHT UK 3aMeHy AOMKEH BbINONHATL
TONbKO aBTOPK30BAHHBIN LIEHTP 06CYXMBAHNS M KOMMETEHTHBIA CNeLManuCT.

BAXHO: MoTop ycTpoiicTBa OCHALLEH 3aLuMTO OT neperpesa. B cryyae BO3HUKHOBEHUS Kakux-ni6o
c60es B paboTe UM Neperpesa, 370 Pefe 3alunTbl 06ecneunBaeT aBTOMATNYECKOE NPepbiBaHne Nojaqn
SHepruu. B Takux cny4asx, He06XxoAnuMO BbIKNKOUNTb MbIAECOC ¥ OTKKOYMTL MbINECOC OT ceTh. CHUuMUTE
MYCOPOCOOPHMK, O4UCTUTE KOHTEIHep 1 dunbTp. OCTaBbTe YCTPOCTBO OCThITb MPUMEPHO B TeueHue 1
yaca. Mocne 3T0ro, CHOBA BKNKOUUTE BUIKY B PO3ETKY W NepeBeanTe BbIKNOYaTENb B NONOXEHNE
—BKJTIO4EHO-.

YTO HEOBXOAMMO BbINONHATL ANA NPEAOTBPALLEHUA NPUYMHEHUA BPEJA
QNEKTPUYECKOMY NbINECOCY

1. He nbiTaiiTech BbITArMBaTL AN CMaTbIBATH LUHYP BO BPEMS PaboTbl Mbinecoca Uim koraa suka
YCTPOWCTBA HAXOAMTCS B PO3ETKE, B MPOTUBHOM Clyyae B OTCEKE AN HaMOTKM LUHYpa MOXET BO3HUKHY Tb
aneKTpMYecKas ayra, Kotopas B CBOI 04Yepefib MOXET MPUBECTM K KOPOTKOMY 3amblikaHuio. KpacHas
0TMeTKa Ha LUHype yKaablBaeT Ha Npe/enbHo AoNYCTUMYH AMNHY LHYPa, NOSTOMY NOCNE ee NosBAeH!s
HEoBX0AMMO Cpa3y XKe NPEKPaTUTb BbITArMBAHME LUHYPa.

2. lpoBepsiiTe NPaBUNLHOCTL YCTAHOBKM U MOACOEANHEHNS eTaneil NbiNecoca, B NPOTUBHOM Cilyyae
MOTOP MOXET BbIATU U3 CTPOS.

3. B cnyuae 3akynopku kakium-nnbo npeaMeToM rubKoro WwnaHra, Tpybbl UK HacaaKku, HeMeaneHHo
OTKMKOUMTE MbINECOC OT ceTi. BrntouaiiTe CHOBa TONLKO NOCNE YCTPaHEHNSt MPUUMHBI 3aKYNOPKM.

4. CnepwTe 3a TeM, 4T06bI OTBEPCTHE AN BbIXOAA BO3AyXa HUYEM HE NepekpbiBanoch. He nbitaitech
noNb30BaThLCS NbINECOCOM B BEPTUKANLHOM MONOXKEHNM, NOTOMY-HTO B TAaKOM Cily4ae 0TBEPCTME ANs
BbIX0/1a BO3/lyXa OKXXETCs Ha nony. Monb3yiTech NbiNecocoM TONbKO B TaKOM MONOXEHMN, KOrAa Bee 3
Koneca conpuKkacatoTcs ¢ nonoM.

5. Hukorpa He nonb3yiiTech NbinecocoM B6an3u oborpesateneid, 0TKPbITOr0 OrHs, FOPALLMX OKYPKOB 1
T.M. UCTOYHWKOB Tenna.

6. Hukor fia He BkNtoYaiiTe Nbinecoc 6e3 NPaBusbHO YCTAHOBNEHHbIX HA MECTO BCEX (PMNLTPOB.

7. Y106bI HE KONYCTUTb MOBPEXAEHNS LETKN ANS NOAA, TPYObl, TMOKOrO LnaHra u punsTPOB, Npexae
4eM HayaTb yBopKy nona ¢ MOMOLLbIO Mblecoca, yoepuTe ¢ ero MoBEpXHOCTM BCe KPYMHbIe U 0CTPble
npeameTbI.

B cnyyae HecobaoneHns BbilenepeyncnerHsix NpedynpexxaeHinii, rapaHTus MOXeT 0KasaTbCs
HELEeNCTBUTENBHON.

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Mopenb: SVC3459
230B ~ 50M
2000 BartT (Maxc)
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A58 Gailadl)
SVC3459 zisa
50Hz ~ 230V
(uSe) <5 2000
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HRVATSKI

SINBO SVC 3459 2000W(MAX) USISAVAC BEZ VRECICE
UPUTSTVO ZA UPORABU

BITNA SIGURNOSNA UPOZORENJA

MOLIMO VAS DA TEMELJNO PROCITATE | SACUVATE ZA BUDUCE POTREBE

Prije pocetka uporabe uredaja prvo procitaje ove upute.

Uvjerite se da ste naucili funkcije uredaja i nacin njegove uporabe.

Da biste osigurali ispravan rad uredaja pridrzavajte se uputa koje se nalaze u ovom
uputstvu za uporabu.

Sacuvajte ovaj prirucnik za uporabu. U slucaju predaje uredaja trecoj osobi ne zaboravite
da skupa s uredajem predate i ovaj prirucnik za uporabu.

Za sprijeCavanje opasnosti nisu dovoljni samo ovi sigurnosni naputci i uvijek imajte u vidu
odgovarajuce mjere sprije¢avanja nesrece.

Proizvodac ne snosi odgovornost za Stetu uzrokovanu pogreSnom uporabom uredaja i
ne pridrZavanja uputama koje se nalaze u ovom uputstvu za uporabu.

Ne pokusavajte koristiti uredaj koji je pao na pod, oSteceni uredaj ili uredaj s oStecenim
kabelom.

SADRZAJ PAKETA

1 x 2000W(max] Usisavac bez vrecice

1 x Teleskopska cijev od nehrdajuceg Celika

1 x Savitljivo crijevo

1 x Podna cetka

1 x Nastavak za rubove/kutove

1 x Uputstvo za uporabu

Prije zbrinjavanja ambalaznog materijala provjerite da li se u sadrZaju paketa nalaze svi
dijelovi. Sve plasticne vrecice i ostali ambalazni materijal treba zbrinuti na siguran nacin.
Ova vrsta materijala predstavlja opasnost za djecu.

BITNE SIGURNOSNE UPUTE

Kod uporabe elektricnih uredaja potrebno je imati u vidu temeljne sigurnosne upute.
PRIJE POCETKA UPORABE PROCITAJTE SVE UPUTE ZA UPORABU.

UPOZORENJE- Za smanjenje rizika od poZara, strujnog udara ili ozljede na najmanju
razinu:

1. Ne udaljujte se od usisavaca ukljucenog u struju. Kada uredaj nije u uporabi i prije
¢iscenja izvucite utikac iz uti¢nice.

2. Za smanjenje rizika od strujnogg udara uredaj ne koristite na otvorenim prostorima
ili vlaznim povrsinama.

3. Molimo vas da u sljedec¢im slucajevima uredaj odmah odnesete u ovlasteni servisni
centar: ako uredaj ne radi na normalan nacin,, u slucaju da je pao na pod, ako je oStecen,
ostavljen na vanjskoj povrsini iliako je upao u vodu.

4. Ne koristite uredaj s oStecenim kabelom ili utikacem. Za izbjegavanje svake vrste
opasnosti oSteceni kabel treba da zamjeni proizvodac kabela, ovlasteni servisni centar
ili neka druga stru¢na osoba.

5. Ovaj uredaj ne treba da koriste osobe s fizickim, psihickim i mentalnim invaliditetom
(ukljuéujuci i djeculbez nadzora osobe koja moZe snositi odgvornost za sigurnu uporabu
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BITNE SIGURNOSNE UPUTE

uredaja. Isto tako uredaj ne treba da koriste neiskusne i osobe koje nisu dovoljno upucene
u nacin njegove uporabe.

6. Zabranite djeci da se igraju s uredajem. Potreban je veliki nadzor kako biste djecu
sprijecili da se igraju s ovim uredajem.

7. Kabel za napajanje ne koristite kao rucku i usisavac nikada ne vucite za kabel. Ne
zatvarajte vrata preko kabela i pazite da se kabel ne zaglavi u kutove. Kabel zastite od
ostrih rubova i usivac ne vucite preko kabela. Zastite kabel od vrucih povrsina.

8. Kada usisavac iskljucujete iz uticnice nikada ne vucite za kabel ve¢ uhvatite za glavu
utikaca.

9. Utikac ili usisavac ne dodirujte mokrim rukama.

10. Ne ubacujte nikakve objekte kroz otvore na usisavacu. Ne koristite uredaj s prekrivenim
ili zaCepljenim otvorima za zrak. Sve otvore zastite od prasine, dlaka, kose i drugih tvari
koje mogu uzrokovati njihovo zacepljenje.

11. Vasu kosu, Siroku odjecu, prste i tijelo zastitite od otvora i pokretnih dijelova.

12. Prije nego izvucete utikac iz uticnice sve komande na uredaju podesite u poziciju
iskljuceno.

13. Budite jako oprezni kod usisavanja stepenista.

14. Ne usisavajte zapaljive i eksplozivne tekucine poput dizela i uredaj ne koristite u
prostorijama u kojima se nalazi ova vrsta tvari.

15. Tijekom namatanja kabela uhvatite za utikac. Ne dozvolite da u vrijeme namatanja
kabel leti naokolo i udara u okolne predmete.

16. Prije postavljanja crijeva izvucite utikac iz uticnice.

17. Ne usisavajte cigarete, Sibice , vru¢ pepeo isl. zapaljive stvari.

18. Ne koristite usisavac bez filtera.

19. Zbog vece sigurnosti uredaj je dvostruko izoliran. Ne pokusSavajte sami opraviti ovaj
uredaj sa duplom izolacijom.

NG E

Veliki gumeni kotaci
Spremnik za kabel
Spremnik za filter
Pukotina mlaznica
Dvonamjenska podna Cetka

Gumb za vadenje spremnika za prasinu
Gumb za ukljuéiti/iskljuciti

Gumb za namatanje kabela

PN RrWONS

-39-



RUKOVANJE

MONTIRANJE USISAVACA

Ne zaboravite da prije postavljanja ili odvajanja dijelova usisavaca izvucete utikac iz
uticnice!

1. Postavljanje savitljivog crijeva

Savitljivo crijevo umetnite u otvor za ulaz zraka na prednjoj strani uredaja. Pritisnite sve
dok se ne Cuje zvuk “klik” koji ukazuje da se uklopilo.

2. Odvajanje savitljivog crijeva

Izvucite utikac iz uti¢nice. Pritisnite na tipke za otpustanje koje se nalaze sa obje strane
crijeva i odvojite od uredaja.

3. Postavljanje teleskopske cijevi i podne cetke.

Cijev umetnite u otvor na savitljivom crijevu a Cetku za pod postavite na drugi kraj
teleskopske cijevi. Teleskopsku cijev mozete podesiti na Zeljenu duljinu.

RUKOVANJE USISAVACEM

1. Usisavac spojite na gore opisan nacin.

2. Prije poCetka uporabe uredaja izvucite kabel u dovoljnoj duljini i umetnite u uticnicu
od 230V ~ 50Hz. Zuta traka na kabelu oznacava idealnu duZinu kabela.

UPOZORENJE: Kabel za napajanje ne izvlacite viSe od crvene oznake i kada uredaj radi
ne vucite i ne namatajte kabel.

3. Za pokretanje uredaja pritisnite na gumb za UKLJUCITI/ISKLJUCITI.

4. Shodno povrsini koju Zelite Cistiti podesite poziciju Cetke:

a) Za tepihe - Cekinje na cetki moraju biti uvucene unutra (povuéene) kako bi ¢etka
jednostavno i lagano klizila po tepihu.

b) Za tvrde povrsine - Cekinje moraju biti vani (isturene).

5. Okretanjem gumba za podeSavanje u smjeru kazaljke na satu mozZete povecati usisnu
snagu odnosno okretanjem u suprotnom smjeru moZete smanijti usisnu snagu.

6. Redovito provjeravajte spremnik za prasinu. Kada je spremnik napunjen do pola treba
ga isprazniti.

7. Prije namatanja kabeal iskljucite usisavac i izvucite utikac iz uti¢nice. Za namatanje
kabela jednom rukom pritisnite na tipku za namatanje a drugom rukom uhvatite za glavu
utikaca kako biste omogucili kontrolirano namatanje kabela.

PRAZNJENJE USISAVACA

Praznjenje spremnika za prasinu

Prije vadenja filtera za prasinu obavezno izvucite utikac iz uticnice.

1. Pritisnite gumb na spremniku za prasinu.

2. Spremnik za prasinu povucite natrag i podignite ka gore.

3. Spremnik za prasinu ispraznite iznad kante za smece ili iznad posude za sakupljanje
prasine.

4. Pritiskom na gumb na donjem rubu spremnika za prasinu podignite poklopac spremnika
za prasinu. Prasina iz spremnika pocece da se prazni sa donje strane spremnika.

5. Spremnik za prasinu postavite u usisavac.
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CISCENJE FILTERA

Spuzvasti filter treba redovito Cistiti. Ucestalost ciS¢enja filtera zavisi od ucestalosti
uporabe usisavaca i sredine u kojoj se koristi. Kada primjetite da je do$lo do smanjenja
usisne snage izvadite filter i operite pod vodom. Prije postavljanaj filtera sacekajte da se
upotpunosti osusi.

Izvlacenje i ¢iscenje filtera spremnika za prasinu

1. Spremnik za prasinu izvadite na gore opisan nacin.

2. Uhvatite spremnik za prasinu i zakrenite u smjeru suprotnom kazaljci na satu za oko
20 mm dok se gornji dio ne pomjeri s mjesta i otvorite.

3. Podignite gornji dio spremnika i izvucite uloske pjenastog filtera i filtera narancaste
boje upamtivsi kako su postavljeni.

4. Uloske pjenastog filtera i filtera narancaste boje operate pod vodom i sacekajte oko
24 sata da se osuse.

5. Dijelove ispravno uklopite i vratite u spremnik za prasinu. Od bitnog je znacaja dau
vrijeme vracanja dijelove pravilno postavite na njihovo mjesto.

Uvjerite se da se reza na ulosku narancastog filtera uklopila sa kliznim kontaktom(zasunom)
i da pravilna strana spuzvastog filtera gleda ka gore [ na plasti¢nom kuéiStu spuzvastog
filtera nalazi se znak “UP(GORE)" kao i mnoge strelice.)

Izvlaéenje i Ciséenje filtera za zrak

1. Pritisnite na rezulzapon) koja se nalazi na reSetki za izlaz zraka sa straznje strane
usisavaca i podignite resetku.

2. Izvadite filter izlaza zraka i prema potrebi oCistite ili zamjenite.

CESTITAMO
Sve fitlere redovito, po moguénosti nakon svakog ¢iscenja treba provjeriti. OStecene fitlere
treba odmah zamjeniti. U vrijeme kontrole filtera obavezno izvucite utikac iz uti¢nice.

Ovaj usisavac posjeduje praktican mekanizam namatanja kabela.
Ukoliko dode do oStecenja bilo kog od ovih dijelova opravku treba opraviti samo u
ovlastenom servisnom centru ili od strane strucnog elektri¢nog tehnicara.

BITNO: Motor uredaja je opremljen termostatom koji Stiti motor. U slucaju pojave bilo
kakvog kvara termostat automatski omogucava iskljucenje uredaja.U tom slu¢aju odmah
izvucite utikac iz uti¢nice i gumb za pokretanje podesite u poziciju iskljuceno. Izvadite
spremnik za prasinu, ispraznite prasinu i operate filter. Ostavite uredaj da se ohladi oko
sat vremena. Za ponovno ukljucenje uredaja umetnite utika¢ u uti¢nicu i pritisnite na
gumb za ukljuciti/iskljuciti.

KAKO SPRIJECITI DA DOBE DO OSTECENJA USISAVACA

1. Ne pokuSavajte vuci i namatati kabel umetnut u uti¢nicu ili tijekom rada uredaja. U
suprotnom moze doci do poremecaja u mekanizmu namatanja kabela Sto mozZe izazvati
kratki spoj. Kabel ne izvlacite vise od crvene oznake.

2. Uvjerite se da su svi dijelovi ispravo postavljeni u suprotnom moZe do¢i do kvara motora.
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KAKO SPRIJECITI DA DOBE DO OSTECENJA USISAVACA

3. U slucaju zacepljenja crijeva, ulaza za crijevo, cijevi ili nastavaka iskljucite usisavac.
Nakon uklanjanja zacepljenosti ponovno ukljucite usisavac.

4. Sprijecite prekrivanje otvora za zrak. Usisavac ne koristite u okomitom poloZaju i kada
se otvor za zrak nalazi na podu. Usisavac treba koristiti samo kada sva tri kotaca poloZena
na tlo.

5. Usisavac¢ ne koristite u blizini grijaca, otvorene vatre, opusaka cigareta i sl.izvora
topline.

6. Usisavac ne koristite ako nisu postavljeni svi filteri.

7. Prije pokretanja usisavaca ukonite svu veliku parcad i oStre predmete sa poda kako
ne bi doslo do oStecenja podne Cetke, cijevi, crijeva i filtera.

U sluéaju ne pridrzavanja gore navedenih upozorenja pravo na jamstvo prestaje biti
validno.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE
Model: SVC 3459

230V~, 50Hz

2000 Watt(max)
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YETKILi SERVISLER LIiSTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - 0BALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONiK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONiK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOGUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBAS| MH. ASIK
PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-
CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. N0:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC
ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HIZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR
ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLi EV ALETLERI-
SAKARYA CD. ORNEK ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERViS HiZMETLERI-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-
TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI
MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH.
ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 83 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBiZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK iS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM
ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-
YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-0ZLEM ELEKTRONIK-YENi CAMi MH.
SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315
43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER
TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESIR-BURHANIYE-UGUR TEKNiK SOBUTMA-MAHKEME MH.
MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YEN| CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.50K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-
BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-
YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-
TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-
EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL
ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT
ALTINO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UBUR SOGUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DIiZAYN
ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET
CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVIiSi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TIiCARET-
OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLES|
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715
48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-
KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK
AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286
212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48
19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-
UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD.
NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ
BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOBUTMA-EMEK
CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-6Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENiZLi-MERKEZ-
CABLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BiSMIL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS
MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DiYARBAKIR-ILKADIM TiCARET-BATIKENT SiT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK
OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONiK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223
33 46 DIYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMi SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DiYARBAKIR-JAPON
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RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-
TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI
CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD.
SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-
TEL.:0284 715 22 71ELAZIE-0ZDEV TEKNIK -IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIE-YILMAZ BOBINAJ-
YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-
TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-
REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE i$ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-
ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONiK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-
TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKiSEHIR-ARZU
ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR
MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERi TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU
SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. G0Z CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862
12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NIZiP-CAPAN
TEKNiK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL
GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00
90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES
ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-
ERZIN-YELIiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOGUTMA-ATATURK
CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD.
NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326
712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I16DIR-
PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. ISMETPASA CAD. NO: 60 SIFA
TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
ICEL-MEZITLi-AKNiSAN SOBUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR
ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK
BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
iCEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-
BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN
CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKIi
PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-
233 80 53 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-
ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS
TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-
SER TEKNiK SERViS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU iMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERViS-BAGDAT
CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 iSTANBUL-BEYLIKDUZU-SC ELEKTRONIK-GUZELYURT MH. MIMAR SINAN CD. NO:71-
TEL..0212 852 78 50 iSTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-TEL.:0212 594 50 91
ISTANBUL-TUZLA-AKIN IS TEKNIK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66 62 ISTANBUL-SARIYER-
HiSAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-AYGUL DEKORASYON-
19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 iSTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY MAH NECIP FAZIL
CAD 257 SK N0:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOGUTMA-HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:
185-TEL.:0212 580 76 02 iSTANBUL-KUCUKCEKMECE-BATI TEKNIK-GULTEPE MH. DELIORMAN CD. NO:75 SEFAKOY-TEL.:0212 599
36 79 ISTANBUL-BAYRAMPASA-OZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-TEL.:0212 564 33 46 iSTANBUL-
GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 iSTANBUL-SISLI-CHIP ELEKTRONiK-
BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 ISTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK MAH.INGNU CAD.NO:
138-TEL.:0212-504 61 42 ISTANBUL-BEYOBLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. NO:28 KASIMPASA-TEL.:0212
235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENiZKOSKLER MAH.DERYA SOK. NO:36/1-TEL.:0212 694 12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-
CABLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49 iISTANBUL-KADIKOY-UMUT ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL
MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 iSTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212
582 36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. NO:18/1 GOZTEPE-TEL.:0216 411 91 50 ISTANBUL-MALTEPE-
BEYDAGI TEKNIK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34 ISTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-
KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 iISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONiK-SAKIZAGA MH.
BERRINCINI SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83 ISTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONiK-ALBAY HUSAMETTIN ERTURK SK. NO:7/A
CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 ISTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU SK. NO:9/A TEL..0216
342 99 22 ISTANBUL-KADIKOY-TELVID ELEKTRONIK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-TEL.:0216 414 66 00
ISTANBUL-IKITELLi-BARIS TEKNIK-ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-K.CEKMECE-ENGIN
ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3 /1-TEL.:0212 598 44 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-SEV-CAN DAYANIKLI
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TUK.MALLARL-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYi SK. N0:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SiSLi-I1SIK ELEKTRONiK-
AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH. SABRI TASKIN CD.
SEBIL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 ISTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A SULTANCIFTLIGI-
TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-TEL.:0212 641 42 09
iSTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85 iSTANBUL-KARTAL-
6Z0GLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU TEKNiK-HIRKAI SERIF
CAMi ARKASI ESKi ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN CD. NO:15 K.M. PASA
TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILIVRI-PDS ELEKTRONIK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212 728 76 75 ISTANBUL-
GULTEPE-BILiM ELEKTRONiK-HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-KARSIYAKA-AYSER ELEKTRIKLI
EV ALETLERI-ZUBEYDE HANIM CADDESI NO:87/A-TEL.:0232 366 19 19 iZMiR-BERGAMA-GEZGIN SERVIS-K.KEMALBEY CAD. NO:82-
84-TEL.:0232 633 35 15 iZMiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232 246 40 62 iZMiR-CAMDIBi-KUDRET
ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-DR. SELAHATTIN OZKURT CD.
NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 iZMIiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232 469 72 69 iZMiR-KARSIYAKA-
LEVENT ELEKTRIK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-
ESKi TRAMVAY CD. 1675. SK. NO:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR ACEM ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232
339 73 31 iZMiR-KONAK-KILIC ELEKTRONIK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. N0:62/1 LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-
ILTER ELEKTRONIK-ZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMIR-BUCA-CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-
TEL.:0232 276 27 77 iZMIiR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO: 152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMiR-ODEMis-
MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98 KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRIK-
UZUNOLUK CAD. 20.50KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.:
0344 225 07 94 KAHRAMANMARAS-ELBISTAN-DEMiROGLU SOGUTMA-GUNESLI MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:0344 413 60 67
KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-
ACAR ELEKTRONIK-VAKIF iS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00 KARAMAN-0Z AS SOGUTMA-ABBAS MH.
MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82
KASTAMONU-TASKGPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366 417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-
DOGUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNIKASYON-INONU MAHALLES| AFSINBEY
SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-
B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZi-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL CD.N0:20/B-TEL.:0352 320
14 00 KAYSERI-DEVELI-USUR SOBUTMA-HARMAN MAHALLES| BELEDIYE PASAJI UZERI NO: 15-TEL.:0352 621 56 31 KAYSERi-SONMEZ
ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-SAHABIYE MH. METE CD.
SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-MERKEZ-BULUT ELEKTRIK BILGISAYAR-B.HAYRETTIN CAD.
NO:9/C-TEL.:0318 212 31 73 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMi SK. ACUN PSJ. N0:23-
TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE DUGUN SALONU YANI
NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKAS| YAGMUR ISHANI NO:9/B-TEL.:0386
214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI NO:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELI-DORUK TEKNIK HiZ. -KARABAS
MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELI-KARAMURSEL-KILINC ELEKTRONIK-INONU CD.
M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-TEL.:0262 754 79 86
KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27 88 KOCAELI-GEBZE-
YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-HACI ARMAGAN MH.
ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK. NO:3/F KULE SITE
CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-TEL.:0332 350 00
32 KONYA-GZCAN SOBUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37 KONYA-SELCUKLU-
KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321 21 22 KONYA-AKSEHIR-
EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN TEKNIK-IHTIYARETTIN
MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDiSEHIR-TUNCER ELEKTRONIK-KIBRIS CD. NO:26-
TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-EREGLi-ERDEMIR
TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELIFOBLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN MEHMET BULVARI
DUAGUR CAMIi ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU SK. NO:1-TEL.:0422
322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08BMANiSA-SOMA-GURMAK TEKNiK-
KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANISA-SALIHLi-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH. BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-
0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA $B.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO: 18/A-TEL.:0236 237 30 62-63
MANiSA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANISA-TURGUTLU-EMiN ELEKTRONIK-
ALTAY MH. SEVING SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANiSA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH. 7.S0K. NO:25BELEDIYE ARKASI-
TEL.:0236 413 50 53 MANISA-SARUHANLI-SEN SOUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-TEL.:0236 357 12 00 MANiSA-KULA-
ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMii CEDIT MH. 62 SK. N0:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONiK-
ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-IBRAHIMOBLU ISITMA-SANLIURFA
CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONiK-BELEDIYE MEYDANI NO:36-TEL..0482 251 34 35
MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482 212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-
BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. CILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-ANADOLU TEKNiK SERViS-
OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM - TEKNiK SOGUTMA-HACI ILYAS
MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOBUTMA SERVISi-YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252
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YETKILi SERVISLER LiSTESI

572 56 31 MUGLA-DALAMAN-OZKAN TEKNiK SOGUTMA-MERKEZ MAHALLESI ATATURK CD.NO:56-TEL.:0252 692 25 25 MUGLA-ELBO
ELEKTRiK ELEKTRONIK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUBLA-DATCA-MELIH ELEKTRONIK-ISKELE MH.
AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUGLA-MARMARIS-ILKSEL ELEKTRONIK-YEN| YOL CD. N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MUGLA-
URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-HASIMOGLU EKiCi ELEKTRONIK-
HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiBDE-HUZUR ELEKTRIK-ILHANLI MAH OZKUL MARKET
KARSISI OZKILIC AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452
423 84 49 ORDU-HAZAR SOGUTMA-YENI MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR TEKNIK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ
CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MIKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -TEL.: 0452 223 13 49 0SMANIYE-MODERN
ELEKTRONIK-ORTAOKUL CD. KiSIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 RiZE-CAYELi-OZER TEKNiK- MAKSUT OZER-EMNIYET
MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK CAD. IS
PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONIK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 271 39 12 SAMSUN-
CARSAMBA-0ZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS TICARET-
KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERViS-ATATURK BULVARI NO.285-TEL.:0362 437
3382 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-ERYILMAZ ELEKTRONIK-CUMHURIYET
CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERIi-CAMi KEBIR MH. TUTUNCU SK. NO: 16-TEL.:0368 260
12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOBUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12 SINOP-BOYABAT-GZTURK
BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL ELEKTRONIK-HIKMET ISIK
CD.NALBANTLAR BAS| KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUC-ISIK SOBUTMA TEKNIKERLIGi-DIKILi MH. ZIYARET
CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL.:0414 217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-
YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-SILOPi-ABAY ELEKTRONIK-2.
CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. PTT YANI-TEL.:0486
351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. N0:24-TEL.:0282 315 55 48 TEKIRDAG-SARAY-BATI
TEKNIK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONIK-MURADIYE MH. NAZIM SAV CD.
NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDAG-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FiKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652 28 68 TEKIRDAG-ARI
ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOBULLARI TICARET-YENIMAHALLE
GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH. SAYAR SK. KARDESLER
APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-
CiHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU SOBUTMA-CELAL MH.
TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNiK SOBUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A GOKCE PASAJI NO:14-
TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNiK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229 66 44 TRABZON-
AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONIK-FATIH MH. FATIH
CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10 / A-TEL.:0462 721
74 11 USAK-MERKEZ-KOG SOGUTMA- ISLICE MH. ADAS SK. NO:29/E -TEL.:0284 513 89 66 VAN-ERCIS-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET
KARAKOL ARKAS| NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBINC TEKNiK-SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN
AYDIN - 6Z USTA TAMIRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER 1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOGAN
TEKNIK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL
CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENI-AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354
314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354 212 79 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONIK-
CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-UZMAN ELEKTRONiK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372
316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA iS HANI ZEMIN KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintidir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Sing®

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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VC 3459 ELEKTRIKLi SUPURGE -

-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 78352
SSHY Belge No  : 25551

:28/01/2010
:30/03/2010

Garanti Belge Onay Tarihi
SSHY Belge Onay Tarihi

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
w%*

Yénetim Kurulu Bagkani

/;uhun
1
Ve TIGAET A
ngwwan Stysrcincca.
118

: ELEKTRIKLI SUPURGE
: SINBO
: SVC 3459

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 7 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.
Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan
izin verilmistir.
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MUSTERI HiZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz ilk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK
- UYGUNLUK BEYANI / CE -

TUV Rheinland LGA Product GmbH

2\ ( Y @E‘ . C E TillystraBe 2 - 90431 Nurnberg, Germany
¢t) % LY Made in P.R.C. AE 50179176 0001
— -

EVKO N .. /o
AETL imalvili: 2010 EEE Ydnetmeligine uygundur.
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